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Notiz

This manual is written in german language only. If you need a manual in your language please visit our
website or contact your distributor!

Diese Anleitung wurde in deutscher Sprache verfasst. Sollten sie eine Anleitung in ihrer Sprache 
benötigen, besuchen sie unsere website oder kontaktieren sie ihren Vertriebsagenten.

Questo manuale è stato scritto in tedesco. Se avete bisogno del manuale nella tua lingua, si prega di 
visitare il nostro sito web o contattate il proprio distributore.

Este manual está escrito en aleman. Si necesita el manual en su idioma, por favor visite nuestro sitio 
web o contacte con su distribuidor.

Ce manuel est écrit en langue allemand. Si vous avez besoin d'un manuel dans votre langue 
s'il vous plaît visitez notre site web ou contactez votre distributeur!

Deze handleiding is geschreven in het duits taal beschikbaar. Als u een handleiding in uw eigen 
taal kunt u terecht op onze website of neem contact op met uw distributeur!

Danke das Sie sich für das Produkt entschieden haben. Diese Anleitung hilft Ihnen beim Zusammenbau 
des Fahrzeugs. Bitte nehmen Sie sich Zeit und lesen Sie sich die Anleitung genau durch.

Wir verbessern kontinuierlich unsere Produkte, so können die tatsächlichen Teile von den Abbildungen
abweichen. Bitte schauen Sie zuerst auf unsere Homepage ob es neue Versionen von den Anleitungen
oder neue Tips gibt, bevor Sie das zusammenbauen beginnen. 

Generelle Information

DAS IST KEIN SPIELZUG! 
Nicht geeignet für Kinder unter 14 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen.

Dies ist ein Hochleistungs Fahrzeug und darf aus Sicherheitsgründen nicht auf öffentlichen Straßen, in
überfüllten Gebieten und umweltfreundlichen Bereichen oder in der Nähe von Kindern und Tieren
gefahren werden. 

Dieses Modell enthällt rotierende Teile und Teile die während des Betriebes heiß werden können. 
Um Schäden und Verletztungen zu vermeiden ist Vorsicht beim Betrieb des Fahrzeuges geboten. 

Dieses Produkt erfordert möglicherweise Reperatur- und Wartungsarbeiten. 

Dieses Produkt ist durch Gewährleistung auf Material Defekte abgedeckt. Unfallschäden oder
Wartungsschäden werden nicht von der Gewährleistung abgedeckt. 

Batterien müssen in einwandfreiem Zustand sein und sollten immer voll geladen sein. 

 Bewahren Sie Chemikalien unzugänglich von Kindern auf. 

Stellen Sie sicher das Ihr Fahrzeug und das nötige Equipment in einwandfreiem Zustand ist, damit ein 
sicherer Betriebszustand gewährleistet ist und Sie Spaß am fahren haben. 



Notice

This manual is written in english language only. If you need a manual in your language please visit our
website or contact your distributor!

Diese Anleitung wurde in englischer Sprache verfasst. Sollten sie eine Anleitung in ihrer Sprache 
benötigen, besuchen sie unsere website oder konaktieren sie ihren Vertriebsagenten.

Questo manuale è stato scritto in inglese. Se avete bisogno del manuale nella tua lingua, si prega di 
visitare il nostro sito web o contattate il proprio distributore.

Este manual está escrito en Inglés. Si necesita el manual en su idioma, por favor visite nuestro sitio 
web o contacte con su distribuidor.

Ce manuel est écrit en langue anglaise. Si vous avez besoin d'un manuel dans votre langue 
s'il vous plaît visitez notre site web ou contactez votre distributeur!

Deze handleiding is geschreven in het Engels taal beschikbaar. Als u een handleiding in uw eigen 
taal kunt u terecht op onze website of neem contact op met uw distributeur!

Thank you for purchasing this ABSIMA Product.   
Please take some time to read through to get familiar with the shown steps. 

We continually improve our products, due to that, actual parts my be different to the illustrations.
Please check our website for the latest versions manuals and tips before you start to built this model.

Generall Information

THIS IS NOT A TOY! 
Not suitable for children under 14 years of age without adult supervision. 

This is a high performance vehicle, for safety reason don’t run on public streets, in crowded areas, 
environmentally areas or near children or animals. 

This model contains rotationg parts and parts which become hot during operation. Care must been 
taken to avoid damage or injuries. 

This product may require some assembly and routine maintance. 

This product is covered by warranty based on material defectives. Crash damage or maintenance 
failures are not covered under warranty.

Batteries should be used in good condition only,  and need to be fully charged.

Keep chemicals stored out of the range of small children.

Make sure your model and equipment is in perfect condition before you use it, to ensure savety
and fun while driving.



Grundlegende Informationen zum sicheren Betrieb 
eines Modellautos. 
 
Sehr geehrter Modellbaufreund,  
 
vielen Dank das Sie sich für ein Hochleistungsprodukt aus dem Hause Absima  
entschieden haben. Unsere Produkte sind für Einsteiger, Hobbypiloten und Wettbewerbs 
ambitionierte Fahrer entwickelt worden. Absima  möchte, dass Sie Erfolg und 
Spaß mit Ihrem neuen Modell haben und deshalb empfehlen wir dass Sie sich die 
folgenden Punkte sorgfältig durchlesen.  
 

Vor jedem Fahrantritt :   
 

• Prüfen Sie bitte alle Schrauben auf festen Sitz.  
• Bei Schrauben die auf Metall stoßen sollten Sie überprüfen ob genügend 

Schraubensicherheitslack vorhanden ist.  
• Der Servo Saver sollte immer so eingestellt sein das er leichtgängig funktioniert 

und nicht zu fest eingestellt ist ansonsten wird das Servo beschädigt.  
• Überprüfen Sie die Batterien in Ihrer Fernsteuerung und im Fahrzeug ob diese 

vollgeladen sind.  
• Überprüfen Sie an Ihrer Fernsteuerung die TRIM Einstellungen,  die Räder sollten

gerade stehen und Sie sollten genügend Lenkeinschlag haben.  
 
Nach jeder Fahrt:   
 

• Empfiehlt es sich das Auto komplett zu reinigen.  
• Wenn Sie bei Regen oder durch Prfützen gefahren sind, sollten Sie das komplette

Fahrzeug trocknen. Ansonsten besteht die Gefahr das Metallteile rosten.
Tipp: Um Feuchtigkeit zu verdrängen ist WD40 genau das richtige. 

 

• Nach mehreren Fahrten empfehlen wir, die Kugellager zu überprüfen ob 
diese noch richtig funktionieren.  

• Nach mehreren Fahrten empfehlen wir, Füllzustand/Funktion der Differentiale im Fahrzeug 
zu überprüfen.  

• Eine Allgemeine Sichtkontrolle nach jeder Fahrt 



 
 
Elektro Fahrzeuge:  

 
• Bei der ersten Fahrt mit einem Elektro Modell, sollten Sie den 

Elektro Motor einfahren. Gehen Sie wie folgt vor :  
 

1. Fahren Sie die ersten 2 Akkuladungen nur mit Halbgas damit sich die Motor 
einschleifen kann.  

2. Danach können Sie wie gewohnt normal weiterfahren.  
 

 
Lösen Sie die Motorschrauben vom Motorhalter und schieben den Motor weg vom 
Hauptzahnrad. Nehmen Sie ein Blatt Papier und halten es zwischen Motorritzel und 
Hauptzahnrad. Nun schieben Sie den Motor komplett an das Hauptzahnrad ran. Ziehen 
Sie das Blatt Papier heraus, nun ist der richtige Abstand zwischen Motorritzel und 
Hauptzahnrad hergestellt. 
 
 

Abstand zwischen Motorritzel und Hauptzahnrad einstellen (falls benötlgt).

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt der Hersteller, dass sich das Produkt in Übereinstimmung mit den 
grundlegenden Anforderungen undden übrigen einschlägigen Bestimmungen der EU 
Richtlinie befindet.

Die Konformitätserklärung kann unter
http://absima.com/index.php/downloads/erklaerungen/

eingesehen werden oder unter

Absima GmbH – Gibitzenhofstraße 127a/RG – 90443 Nürnberg
angefordert werden.



 

Basic information for a safety operation of a rc model 
car.   
 
Dear customer,  
 
thank you that you have chosen a high-performance product from Absima.
Our products have been designed for beginners, hobby pilots and competition ambitious 
drivers. Absima wants you to have fun and success with your new model and 
we therefore recommend that you read the following points carefully. 
 
Before each driving:  
 

 Please check all screws are properly fitting.  
 For screws which abut on metal, you should check whether there is enough 

security screws paint. 
 The servo saver should always be set so that it works smoothly and is not too 

tight otherwise the servo gets damaged. 
 Check on your remote control and the vehicle the batteries whether these are still 

fully charged. 
 Check on your remote control, the TRIM settings that the wheels are straight 

and that you have enough steering angle. 
 
After each driving:  
 

 If you have driven in dirty terrain, it is advisable to clean the completely car. 
 If you are driving through rain or water you have to dry the entire vehicle, 

otherwise all metal parts will rust. To displace moisture is WD40 just right. 
 After several trips we recommend that you check the bearings if they are still 

functioning properly. 
 After several trips we recommend that you check out the differentials in the 

vehicle. 
 General visual check after every ride 

 
 



 
 
 
 
Electric cars:  
 

• Before you driving an electric vehicle for the first time, you should retract the 
electric motor. Proceed as follows:  
 

1. Drive the first 2 batteries only with half throttle. 
2. Then you can go on as usual normal.  

 
 
 
Adjusting the distance between the motor pinion and main gear (if 
needed).  
 
Loosen the motor screws from motor mount and push the motor away from the main 
gear. Take a sheet of paper and hold it between the motor pinion and main gear. Now 
slide the engine completely to the main gear. Pull out the sheet of paper, now the 
correct distance between the motor pinion and main gear is made. 
 

Declaration of conformity

The manufacturer hereby declares that the product complies with the essential requirements 
and other relevant provisions of the EU Directive.

The declaration of conformity can be found at
http://absima.com/index.php/downloads/erklaerungen/

or can be consulted under

Absima GmbH - Gibitzenhofstrasse 127a/RG - 90443 Nuremberg, Germany
can be requested.



 
Informations utiles à l ’util isation sans risque d’un 
véhicule radiocommandé. 
 

Cher client, 
 
Nous vous remercions d’avoir choisi l’un des produits de haute 
performance de la gamme Absima. Nos produits ont été  
conçus pour les débutants, les pilotes loisir et les compétiteurs 
ambitieux. Absima souhaite que vous preniez un maximum de  
plaisir au volant de votre nouvelle voiture radiocommandée et vous 
recommande donc de lire les points suivant attentivement : 
 
Avant chaque séance de conduite :  
 
• Vérifier que tous les écrous sont correctement visés. 
• Pour toutes les vis associées à de l’aluminium ou de l’acier, vous devez vous 
  assurer que celles-ci sont freinés avec du frein filet spécial pour éviter tout 
  desserrage intempestifs et la longévité de votre modèle. 
• Le Sauve-Servo doit toujours fonctionner librement sans contrainte. Un 
  Sauve-Servo grippé ou réglé trop dur n’assurerait plus sa fonction, ce qui 
  entrainerait une dégradation sur le servo de direction. 
• Contrôler sur votre radio et votre véhicule que les batteries sont totalement 
  chargées. 
• Bien vérifier que le Trim de direction de votre Radio soit réglé correctement 
  avec les roues droites, et que vous avez une course de servo ( débattement) 
  correcte pour diriger le modèle. 
 
Après chaque séance de conduite :  
 
• Si vous avez roulez sur un terrain sale (poussière, boue…), il est nécessaire 
  de nettoyer complètement votre véhicule. 
• Si vous avez roulez sur terrain humide ou sous la pluie, vous devez sécher 
  tout votre véhicule pour éviter la rouille des parties en métal. N’hésitez pas à 
  utiliser le WD40 contre l‘humidité. 
• Après plusieurs roulages, nous vous recommandons de vérifier tous les 
  roulements afin de s’assurer qu’ils sont toujours en parfait état de 
  fonctionnement. 



• Après plusieurs roulages, nous vous recommandons de vérifier les 
  différentiels et la transmission du véhicule. 
• Effectuer un contrôle général après chaque roulage. 
 
Véhicules Electriques : 
 
•   Avant de rouler avec un véhicule électrique pour la première fois, vous devez 
    roder le moteur électrique. Procédez comme suit :  
 
1. Conduire les deux premières batteries avec seulement la moitié de 
    l’accélération. 
2. Ensuite vous pouvez rouler normalement. 
 
 
Réglage de la distance entre le pignon du moteur et le train principal (si 
nécessaire).  
 
Desserrez les vis du moteur de support moteur et pousser le moteur loin du train 
principal. Prenez une feuille de papier et de le maintenir entre le pignon du moteur et 
le train principal. Maintenant, faites glisser le moteur complètement Appel à la roue 
principale. Retirez la feuille de papier, maintenant la bonne distance entre le pignon 
du moteur et le train principal est fait. 
 
 

 
 

Déclaration de conformité

Le fabricant déclare par la présente que le produit est conforme aux exigences essentielles 
et aux autres dispositions pertinentes de la directive européenne.

La déclaration de conformité peut être consultée à l'adresse suivante
http://wp.absima.com/index.php/downloads/erklaerungen/

ou peut être consulté sous

Absima GmbH - Gibitzenhofstrasse 127a/RG - 90443 Nuremberg, Allemagne
peut être demandée.



 
Allgemeine Grundlagen 

 
Wichtig:  Batterien oder Akkus der Fernsteuerung sollten immer voll geladen sein! 
Batterien oder Akkus nie ganz leer fahren. Warum? Es kann Ihnen dann passieren das die Fernsteuerung 
ausgeht, das Sendesignal zum Empfänger abreißt und Ihr RC Car sich verselbstständigt.  
- das kann zu großen Schäden führen. 
 

 
Fahrvorbereitung:  
 
Achten Sie bitte immer darauf das Sie zuerst die Fernsteuerung einschalten und dann erst den 
Fahrtenregler. 
Bocken Sie das Fahrzeug auf, damit sich die Räder frei drehen können. Schalten Sie jetzt den Sender ein 
danach schalten Sie den Fahrtenregler ein. Überprufen Sie jetzt die Fahrtauglichkeit der Lenkung 
links/rechts und Gas/Bremse. 
 
Machen Sie jetzt zuerst ein paar langsame Runden, damit Sie sich mit dem Fahrzeug vertraut machen 
bevor Sie Vollgas geben. Denken Sie immer daran  
- ein RC Car ist wirklich kein Spielzeug   
- Sie können sich selbst und andere damit schwer verletzten 
 
Wenn Sie zuerst das Fahrzeug einschalten kann es passieren das der Empfänger ein anderes Signal 
empfängt und das Fahrzeug von alleine davon fährt - und das kann sehr gefährlich werden! 
 

 
 
 

 

Bitte beachten Sie außerdem: 
 

 
Feuchtigkeit :  

Bei der Fahrt sollte nicht unnötig durch große Pfützen gefahren werden.  
Die Komponenten unserer Absima Fahrzeuge sind größtenteils wasserdicht, jedoch nicht alle. 
Offene Teile wie z. B. Empfänger und Motor sind nur spritzwassergeschützt. Vor allem sollten Sie auf alle 
vorhandenen Steckverbindungen achten.  
 

 
 Sprünge 

Das gehört klar dazu und genau deshalb kauft man sich eine RC-Auto.  
Ist fur diese Fahrzeuge auch uberhaupt kein Problem, wenn man nicht allzu leichtsinnig ans Werk geht. 
Damit Sie nach einem Sprung wieder auf den Rädern landen, arbeiten Sie mit der Fernsteuerung. Wenn 
Sie merken das die Nase vom Fahrzeug immer mehr in Richtung Boden neigt, geben Sie Gas damit sich 
die Nase wieder anhebt. Wenn Sie Gas weg nehmen wird sich die Nase in Richtung Boden senken.  
 
Dies machen Sie aber bitte erst wenn Sie sich mit dem Fahrzeug vertraut gemacht haben und auf eigene 
Verantwortung! Auch hier gilt: Übung macht den Meister. 
 
 



 

General information 
 
ATTENTION: Batteries and rechargeable batteries in your transmitter should always be fully charged! 
Never use the model when they are completely empty. Why? The transmitter could switch itself off, the 
signal would be lost to your RC Model and it could have a mind of its own. 
- this could be very expensive! 

 
 
Getting Started: 
 
Switch on transmitter, hold vehicle clear of the ground, connect battery pack and switch on receiver. Test 
the transmitter to check control of the vehicle with wheels off the ground. Start driving slowly and if the 
vehicle does not go straight, adjust steering trim dial on Transmitter. For the very first run use the throttle 
gently, to help the driver become accustomed to the vehicles behaviour and controls 

 
 
 
Always keep in mind: 
 

 This is NOT a toy and must be operated with caution and common sense. Failure to operate this 
product in a safe and responsible manner could result in damage, injury or damage to other 
property" 

 
If you switch on the car first, before the transmitter your RC Model could have a mind of its own and 
could drive off. 
 

 
 

Please observe: 
 

 
Driving in wet conditions:  

You shouldn’t drive your model through big puddles unnecessarily. The vehicle is not designed to be 
completely submerged in water. The components of Absima RC Models are water resistant 
but are not water proof. Components like the motor are only splash proof. Most of all you should take 
care of the plug connections. 
 

 
Jumps: 

Your RC models is designed to take some rough and tumble and moderate pumps, please bare in mind 
the bigger the pump the more likely you could damage your RC vehicle. 



 

• Alle Sicherheitshinweise der Betriebs-Anleitung müssen unbedingt befolgt werden und tragen 
zum sicheren Betrieb Ihres Modells bei. 

• Fahren Sie  das Modell niemals  schlechter Sich, bei Nacht und unter Umständen, in denen Ihr 
Sichtkontakt zum Modell unterbrochen werden könnte. 

• Betreiben Sie das Modell niemals in der unmittelbaren Nähe von Personen. ABSIMA 
Auto-Modelle erreichen sehr hohe Geschwindigkeiten und können im Falle von Zusammenstößen 
mit Personen schwerwiegende Verletzungen verursachen. 

• Berühren Sie bei laufendem Motor nicht die Antriebsteile, die Felgen und/oder die Reifen des 
Modells. Dies könnte zu schwerwiegenden Verletzungen führen. 

• Berühren Sie nach der Fahrt auf keinen Fall die Elektronischen Komponenten des Fahrzeugs, dies 
kann zu schwerwiegenden Verletzungen führen! 

• Das Modell wird über eine Funkfernsteuerung gelenkt. Keine Funkfernsteuerung ist immun 
gegenüber Funkstörungen. Diese  können dazu führen, dass Sie die Kontrolle über Ihr 
Modell verlieren. Deshalb müssen Sie beim Betrieb Ihres Modells zur Vermeidung von Kollisionen 
immer auf große Sicherheitsräume in allen Richtungen achten. Schon beim kleinsten Anzeichen 
von Funkstörungen müssen Sie den Betrieb Ihres Modells einstellen. 

• Das Fahrzeug darf nicht auf öffentlichen Verkehrsgrund betreiben.  
• Benutzen Sie nur die empfohlenen Batterien bzw. Akkus. 
• Akkus dürfen nur mit entsprechend geeigneten Ladegeräten aufgeladen werden. Dabei müssen 

alle Betriebsanleitungen der verwendeten Akkus und Ladegeräte beachtet werden. 
Fehlbehandlung von Akkus und Ladegeräten können zu Kurzschlüssen, Bränden und Explosionen 
führen. 

• Akkus dürfen nie unbeaufsichtigt geladen werden! 
• ALLE ABSIMA FAHRZEUGE SIND AB 14 Jahren! 
• ACHTUNG: Den Sender immer als ALLER-erstes Anschalten und als ALLER-letztes abschalten. 

Dadurch verhindern Sie, dass Ihr Fahrzeug aufgrund von Störsignalen außer Kontrolle gerät und 
sich selbstständig macht.  

 

Notwendige Service-Arbeiten 
 

Auch wenn es sich um ein vormontiertes RTR Modell handelt, müssen Sie aus 
Sicherheitsgründen die nachfolgenden Service-Arbeiten vor der ersten Fahrt sowie vor jeder 
nachfolgenden Fahrt durchführen. Kontrollieren Sie die angeführten Punkte gemäß der Bau-Anleitung 
und bessern Sie falls nötig ebenfalls nach. 

 

• Prüfen Sie die Räder und alle Anlenk-Gestänge auf korrekte Montage und besseren Sie – falls 
nötig gemäß der Bau-Anleitung nach. 

• Prüfen Sie vor und nach jeder Fahrt das Ritzel Spiel zwischen Motor-Ritzel und Haupt-Zahnrad 
gemäß der Bau-Anleitung und bessern Sie -  falls nötig ebenfalls gemäß der Bauanleitung. 

• Prüfen Sie alle Schrauben des Modells auf ihren festen Sitz. Ziehen Sie lockere Schrauben ggf. 
nach. Verwenden Sie dabei an allen Metall-Metall Verbindungen Schraubensicherungslack 

• Reinigen Sie das Modell nach jeder Fahrt bestmöglich. Öffnen Sie Ihr Fahrzeug und durchsuchen 
dieses nach kleinen festgefangenen Steinchen. Vor allem zwischen Motor-Ritzel und Haupt-
Zahnrad.  

• Alle Formen von Feuchtigkeit müssen nach dem Betrieb vom Modell entfernt werden.  
 

SICHERHEITSHINWEISE



SAFETY INSTRUCTIONS ABSIMA  RC CAR MODELS 

 
• Please read the manual in full before using your model to ensure safe operation 

• Do not use your model at night or if the visibility is bad, this could cause damage to you and your 

model. 

• Do not use the model in direct proximity of people. ABSIMA  RC models can reach 

high speed  and could cause  serious injuries in  case of an accident . 

• Do not touch drive components, tires or rims of the model while in use, this could cause serious 

injuries.  

• Do not touch any electronic components of the model after driving, this could cause serious 

injuries. 

• Your model is radio controlled, no radio control system is completely free from interference. You 

could lose control of your model if this occurs, always use your model in a safe area. if you see 

signs of interference, stop using your model immediately. 

• It’s not allowed to use your model in public spaces. 

• Only use the recommended rechargeable batterie for your model. 

• Rechargeable batteries need to be charged with appropriate charger. Please read the instructions 

for the batteries being used before operating your model, misuse of the batteries could cause 

serious damage or injury. 

• Never leave your rechargeable batteries unattended during charging! 

• ALL ABSIMA  MODELS GOT AGE 14!  

• ATTENTION: Before you use your model, the transmitter must be switched on first and turned off 

last, this way you will not lose control of the model. 

 

 

Necessary Service-features 

 is a preinstalled RTR-model, the following service instructions have to be checked before using 

for the first time and before every use, for safety. Check the following as a guide and if necessary make 

the correct adjustments/repairs according to the manual. 

 

• Check all wheels and steering parts are correctly fitted, if necessary adjust accordingly to the 

supplied manual 

• Check the motor pinion and main gear before and after each use to ensure they are securely 

fixed. If required use thread lock glue on all metal-to-metal screws. 

• Clean the model after each use as good as possible, check for any debris or small stones which 

could get jammed between moving parts. 

• If the car has been used in damp weather conditions, ensure the model is fully dried  

This
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1 Kontrolleinheit / Control Panel / Accès aux règlages

 2

 

Lenkrad / Steering Wheel / Volant de direction 

3

 

Gas & Bremsauslöser / Throttle Trigger / 
gachette d`accèlèration & frein

4 Batteriefach / Battery Compartment / bac de batteries 

2.4GHz

 6

 

Servo Umkehr Schalter / 
Sterring Servo Reverse / Inversion du sens 
du servo de direction

7

 

Power LED / LED de mise en route

8

 

Lenktrimmung / Steering Trimm / Trimm 
de Direction

9  Bind Knopf / Bind Button / Bouton Bind 
d`appairage

 

Umgekehrte Gas/Rückwärts Funktion / 
Throttle Servo Reverse / Inversion du sens 
du servo Gaz/frein

11

 

Batteriespannung / Battery Voltage / 
Tension de la batterie

12

 

Steuerungs Dual Rate / Steering Dual Rate /
Limite dèbattements de la Direction

13

 

AN/AUS Schalter / ON/OFF Switch / 
Intèrrupteur On/Off

14 Gas Trimmung / Throttle Trimm / Trimm 
des Gaz/frein

4

3

2

1

 Sender Anleitung / Transmitter Manual / Mode D’emploi

10

  

4 x AA Alkaling Batteries

Open battery cover at the bottom of transmitter
Install batteries. Follow the direction of batteries
designated in the inside of battery box.

Transmitter Battery Installation
Sender Batterie Installation
Installation des batteries

Battery Cover
 Batteriefach 4x AA Batterien

Öffnen Sie das Batteriefach am boden Ihrer
Fernsteuerung. Befolgen Sie beim einlegen der  
Batterien die bezeichneten Richtungen (+ / -) die 
sich im inneren des Batteriefachs befinden.

Ouvir le compartiment à batterie dans le dessous
de la radio. Installer les 4 batteries de Type
AA en repectant bien le sens d`installation
+/- comme indiquè sur le schèma dans
la radio.

Capot d`accès aux batteriesBattery Cover 

2.4GHz



 

Spitzzange Pinzette Schmiermittel Schrauben
Sicherungslack

Sekundenkleber

Sechskant-
schlüssel

Kugeldifferential Fett 

Molybdam Fett 

Kreuzschlüssel

Karosserielochbohrer Seitenschneider

Cuttermesser

Karosserieschere & 
Feile

Tools required

Needie Nose Pllers Awi Grease Screw Cement Instant Glue

Hex Wrench

Ball differential Grease

Molybdenum Grease

Hex Wrench

SP KINFE EDGE REAMER Wire Cutters

Sharp Hobby knife

ROUND CUTTER&SANDER

Benötigte Werkzeuge

oder Reifenkleber

Benötigte Werkzeuge / Tools required



 
 

 
  

  
  

  
  

 
  

  
 

 
 

 

 
 

 

N
O

TE
1  

: 

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
 

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 

 

 

 

   
       

  
 

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
   

 
 

 
 

 
 

 
 

 

B
ed

ie
nu

ng
sa

nl
ei

tu
ng

 B
ru

sh
le

ss
 F

ah
rt

en
re

gl
er

 T
hr

us
t 

A
8 

EC
O

 w
as

se
rd

ic
ht

 
Se

it
e 

1

D
an

ke
 d

as
s 

Si
e 

si
ch

 f
ür

 u
ns

er
 P

ro
du

kt
 e

nt
sc

hi
ed

en
 h

ab
en

. D
as

 P
ow

er
 S

ys
te

m
 f

ür
 R

C 
M

od
el

le
 k

an
n 

se
hr

 g
ef

äh
rl

ic
h 

se
in

, b
it

te
le

se
n 

Si
e 

di
e 

A
nl

ei
tu

ng
 g

ew
is

se
nh

af
t 

du
rc

h.
 D

ad
ur

ch
 d

as
 w

ir
 k

ei
ne

 K
on

tr
ol

le
 ü

be
r 

di
e 

ko
rr

ek
te

 V
er

w
en

du
ng

, I
ns

ta
lla

ti
on

, 
A

nw
en

du
ng

 o
de

r 
W

ar
tu

ng
 h

ab
en

, w
ir

d 
ke

in
e 

H
af

tu
ng

 b
ei

 f
eh

le
rh

af
te

r 
A

nw
en

du
ng

 ü
be

rn
om

m
en

. W
en

n 
ei

n 
Pr

ob
le

m
 w

äh
re

nd
de

r 
A

nw
en

du
ng

 a
uf

tr
it

t,
 le

se
n 

Si
e 

in
 d

er
 A

nl
ei

tu
ng

 n
ac

h.
 W

en
n 

da
s 

Pr
ob

le
m

 w
ei

te
rh

in
 b

es
te

ht
, w

en
de

n 
Si

e 
si

ch
 a

n 
Ih

re
n 

H
än

dl
er

 o
de

r 
be

su
ch

en
 S

ie
 u

ns
er

e 
W

eb
si

te
: w

w
w

.a
bs

im
a.

co
m

1.
 W

as
se

rd
ic

ht
 u

nd
 s

ta
ub

di
ch

t.
 D

er
 R

eg
le

r 
ka

nn
 a

uc
h 

fü
r 

ei
ne

 k
ur

ze
 Z

ei
t 

un
te

r 
W

as
se

r 
ar

be
it

en
. 

(B
it

te
 e

nt
fe

rn
en

 S
ie

 d
en

 L
üf

te
r 

be
vo

r 
Si

e 
un

te
r 

W
as

se
r 

fa
hr

en
 s

ol
lt

en
. D

an
ac

h 
bi

tt
e 

sä
ub

er
n 

un
d 

tr
oc

kn
en

 S
i d

en
 R

eg
le

r 
da

m
it

di
e 

Ko
nt

ak
te

 n
ic

ht
 d

as
 r

os
te

n 
an

fa
ng

en
. 

2.
 S

pe
zi

el
l f

ür
 R

C 
Ca

rs
 u

nd
 T

ru
ck

s,
 m

it
 h

er
vo

rr
ag

en
de

m
 S

ta
rt

-U
p,

 B
es

ch
le

un
ig

un
g 

un
d 

lin
ea

re
r 

Fu
nk

ti
on

. 
3.

 S
en

so
rl

os
4.

 3
 F

ah
rm

od
i (

 V
or

w
är

ts
 m

it
 B

re
m

se
, V

or
w

är
ts

/R
üc

kw
är

ts
 m

it
 B

re
m

se
 u

nd
 V

or
w

är
ts

/R
üc

kw
är

ts
)

5.
 P

ro
po

rt
io

na
l A

B
S 

B
re

m
sf

un
kt

io
n 

m
it

 5
 E

in
st

el
lu

ng
en

 d
er

 m
ax

im
al

en
 B

re
m

sf
un

kt
io

n
. 8

 E
in

st
el

lu
ng

en
 u

m
 d

ie
 D

ra
g 

B
ra

ke
 e

in
-

zu
st

el
le

n
. 

6.
 M

eh
re

re
 S

ic
he

rh
ei

ts
 F

ea
tu

re
s:

 A
bs

ch
al

tu
ng

 fü
r 

Li
Po

´s
 u

nd
 N

iM
H

 A
kk

us
 /

 Ü
be

rh
it

zu
ng

ss
ch

ut
z 

/ 
Si

gn
al

ve
rl

us
t 

Sc
hu

tz
 /

 M
ot

or
B

lo
ck

ie
rs

ch
ut

z.
 

7.
 E

in
fa

ch
 e

in
zu

st
el

le
n 

üb
er

 d
en

 „
SE

T“
 K

no
pf

 a
m

 E
IN

/A
U

S 
Sc

ha
lt

er
. 

Sp
ez

ifi
ka

ti
on

en

D
er

 L
üf

te
r 

w
ir

d 
üb

er
 d

as
 v

er
ba

ut
e 

B
EC

 b
et

ri
eb

en
, d

as
 h

ei
ßt

 S
ie

 
m

üs
se

n 
di

e 
Ei

ng
an

gs
sp

an
nu

ng
 n

ic
ht

 ü
be

rp
rü

fe
n 

fa
lls

 d
ie

se
 z

u
ni

ed
ri

g 
od

er
 z

u 
ho

ch
 s

ei
n 

so
llt

e.
 

In
be

tr
ie

bn
ah

m
e:

Zu
 Ih

re
r 

Si
ch

er
he

it
 b

oc
ke

n 
Si

e 
bi

tt
e 

da
s 

Fa
hr

ze
ug

 a
uf

s o
da

ss
 d

ie
 R

äd
er

 s
ic

h 
im

 fr
ei

en
 d

re
he

n 
be

vo
r 

Si
e 

de
n

Re
gl

er
 e

in
sc

ha
lt

en
.  

1.
 S

ch
lie

ß
en

 S
ie

 d
en

 R
eg

le
r, 

M
ot

or
, E

m
pf

än
ge

r, 
A

kk
u 

un
d 

da
s 

Se
rv

o 
w

ie
 a

uf
 d

em
 B

ild
 a

n.
 

2.
 K

al
ib

ri
er

en

W
en

n 
Si

e 
ei

ne
n 

ne
ue

n 
Re

gl
er

, e
in

e 
ne

ue
 F

er
n

-
st

eu
er

un
g 

od
er

 n
ac

hd
em

 S
ie

 Ä
nd

er
un

ge
n 

an
 d

er
Ei

ns
t e

llu
ng

 d
er

 n
eu

tr
al

 P
os

it
io

n 
vo

m
 G

as
 K

an
al

 
vo

r g
en

om
m

en
 h

ab
en

, A
TV

 o
de

r 
EP

A
 P

ar
am

et
er

ve
rä

nd
er

t 
ha

be
n 

m
üs

se
n 

Si
e 

de
n 

Re
gl

er
 n

eu
 k

al
ib

ri
er

en
. 

A
ns

on
st

en
 k

an
n 

es
 s

ei
n 

da
s 

de
r 

Re
gl

er
 n

ic
ht

 fu
nk

ti
on

ie
rt

. 
D

ie
 fo

lg
en

de
n 

Sc
hr

it
te

 z
ei

gt
 Ih

ne
n 

di
e 

Vo
rg

eh
en

sw
ei

se
. 

A
kk

ua
ns

ch
lu

ss
 s

ch
w

ar
z 

(-
)

A
kk

ua
ns

ch
lu

ss
 r

ot
 (+

)

Se
rv

o

Em
pf

än
ge

r

In
 K

an
al

 2

EI
N

/A
U

S
Sc

ha
lt

er

SE
T 

Kn
op

f

B
la

ue
s 

Ka
be

l „
A“

G
el

be
s 

Ka
be

l „
B

“

O
ra

ng
en

es
 K

ab
el

 „
C“

B
ru

sh
le

ss
 M

ot
or

A
) S

ch
al

te
n

 S
ie

 d
en

 R
eg

le
r 

au
s,

 s
ch

al
te

n
 S

ie
 d

ie
Fe

rn
st

eu
er

u
n

g 
ei

n
. G

as
/B

re
m

s 
Ka

n
al

 a
u

f 
„R

EV
“

st
el

le
n

. W
en

n
 S

ie
 „

EP
A

/A
TV

“ 
W

er
te

 a
m

 G
as

 
Ka

n
al

 e
in

st
el

le
n

 k
ön

n
en

, d
an

n
 s

te
lle

n
 S

ie
 d

ie
se

n
W

er
t 

au
f 

10
0%

 u
n

d 
sc

h
al

te
n

 S
ie

 d
ie

 A
B

S 
Fu

n
k-

ti
on

 a
n

 d
er

 F
er

n
st

eu
er

u
n

g 
au

s.
 

B
) D

rü
ck

en
 u

n
d 

h
al

te
n

 S
ie

 n
u

n
 d

en
 „

SE
T“

 K
n

op
f. 

D
ab

ei
 s

ch
al

te
n

 S
ie

 d
en

 R
eg

le
r 

ei
n

, w
en

n
 d

ie
 r

ot
e

LE
D

 d
as

 b
lin

ke
n

 a
n

fä
n

gt
, l

as
se

n
 S

ie
 s

of
or

t 
de

n
„S

ET
“ 

Kn
op

f 
lo

s.
 (B

ea
ch

te
n

 S
ie

 d
ie

 B
ild

er
 a

u
f 

de
r 

re
ch

te
n

 S
ei

te
) (

N
ot

e 
2)

 

(N
ot

e 
2)

: W
en

n 
Si

e 
de

n 
„S

ET
“ 

Kn
op

f n
ic

ht
 lo

s 
la

ss
en

 n
ac

hd
em

 d
ie

 r
ot

e 
LE

D
 d

as
 b

lin
ke

n 
an

ge
fa

ng
en

 h
at

, f
äh

rt
 d

ie
se

r 
in

 d
en

 P
ro

gr
am

m
 M

od
us

. I
n 

di
es

em
 F

al
l s

ch
al

te
n 

Si
e 

bi
tt

e
de

n 
Re

gl
er

 w
ie

de
r 

au
s 

un
d 

st
ar

te
n 

Si
e 

di
e 

Ka
lib

ri
er

un
g 

ne
u 

(c
hr

it
t 

A
 b

is
 D

). 

H
al

te
n 

Si
e 

de
n 

SE
T 

Kn
op

f g
ed

rü
ck

t
Ei

ns
ch

al
te

n

La
ss

en
 S

ie
 d

en
 S

ET
 K

no
pf

 lo
s

so
ba

ld
 d

ie
 r

ot
e 

LE
D

 b
lin

kt
.

C)
 S

te
lle

n 
Si

e 
di

e 
3 

Pu
nk

te
 w

ie
 a

uf
 d

em
re

ch
te

n 
B

ild
 d

ar
ge

st
el

lt
 e

in
.

1)
 N

eu
tr

al
e 

Po
si

ti
on

 L
as

se
n 

Si
e 

de
n 

G
as

he
be

l i
n 

de
r 

ne
ut

ra
le

n 
Po

si
ti

on
 u

nd
 d

rü
ck

en
 S

ie
 d

en
„S

ET
“ 

Kn
op

f. 
D

ie
 g

rü
ne

 L
ED

 b
lin

kt
 

ei
nm

al
. 

2)
 V

ol
lg

as
 P

os
it

io
n

G
eb

en
 S

ie
 V

ol
lg

as
 m

it
 d

em
 H

eb
el

 u
nd

dr
üc

ke
n 

Si
e 

de
n 

„S
ET

“ 
Kn

op
f. 

D
ie

 g
rü

ne
LE

D
 b

lin
kt

 z
w

ei
m

al
. 

3)
 B

re
m

s 
Po

si
ti

o
B

et
ät

ig
en

 S
ie

 d
ie

 B
re

m
se

 u
nd

 d
rü

ck
en

Si
e 

de
n 

„S
ET

“ 
Kn

op
f. 

D
ie

 g
rü

ne
 L

ED
bl

in
kt

 d
re

im
al

. 

D
) W

en
n 

de
r 

Ka
lib

ri
er

un
gs

pr
oz

es
s

ab
ge

sc
hl

os
se

n 
is

t,
 s

ch
al

te
n 

Si
e 

al
le

s
au

s 
un

d 
da

nn
 w

ie
de

r 
ei

n
. N

un
 k

an
n

de
r 

Re
gl

er
 v

er
w

en
de

t 
w

er
de

n
. 

N
eu

tr
al

e 
Po

si
ti

on
Vo

llg
as

Vo
llb

re
m

se

1s
t 

Kl
ic

k
2n

d 
Kl

ic
k

3r
d 

Kl
ic

k

G
rü

ne
 L

ED
 b

lin
kt

 e
in

m
al

G
rü

ne
 L

ED
 b

lin
kt

 z
w

ei
m

al
G

rü
ne

 L
ED

 b
lin

kt
 d

re
im

al

3.
 L

ED
 S

ta
tu

s 
im

 n
or

m
al

en
 B

et
ri

eb

A
) 

W
e
n

n
 d

e
r 

G
a
sh

e
b

e
l 

im
 n

e
u

tr
a
le

n
 B

e
re

ic
h

 i
st

, 
le

u
ch

te
t 

w
e
d

e
r 

d
ie

 r
o

te
 n

o
ch

 d
ie

 g
rü

n
e
 L

E
D

. 
B

) 
W

e
n

n
 d

a
s 

Fa
h

rz
e
u

g
 v

o
rw

ä
rt

s 
fä

h
rt

, 
le

u
ch

te
t 

d
ie

 r
o

te
 L

E
D

 s
o

li
d

e
. 
D

ie
 g

rü
n

e
 L

E
D

 w
ir

d
 a

u
ch

 a
u

fl
e
u

ch
te

n
 w

e
n

n
d

e
r 

G
a
sh

e
b

e
l 

b
e
i 

1
0

0
%

 i
st

. 
C

) 
B

e
im

 B
re

m
sv

o
rg

a
n

g
 l

e
u

ch
te

t 
d

ie
 r

o
te

 L
E
D

 s
o

li
d

e
. 
D

ie
 g

rü
n

e
 L

E
D

 w
ir

d
 a

u
ch

 a
u

fl
e
u

ch
te

n
 w

e
n

n
 d

e
r 

B
re

m
sh

e
b

e
l 

b
e
i 

1
0

0
%

 i
st

. 
D

) 
W

e
n

n
 d

a
s 

Fa
h

rz
e
u

g
 r

ü
ck

w
ä
rt

s 
fä

h
rt

 l
e
u

ch
te

t 
d

ie
 r

o
te

 L
E
D

 s
o

li
d

e
. 

       

1
2

3
4

5
6

7
8

 
 

 
0%

5%
10

%
 

Le
ve

l1
Le

ve
l2

Le
ve

l4
 

 
 

25
%

75
%

10
0%

 
Ei

ns
te

llb
ar

e
Pa

ra
m

et
er

Ei
ns

te
llb

ar
e 

W
er

te

1.
 F

ah
rm

od
us

Vo
rw

är
ts

m
it

 B
re

m
se

Vo
rw

är
ts

/R
üc

kw
är

ts
m

it 
Br

em
se

2.
 D

ra
g 

B
ra

ke
3.

 S
pa

nn
un

gs
-

ab
sc

ha
lt

un
g

Ke
in

e 
A

bs
ch

al
tu

ng
2.

6V
/Z

el
le

2.
8V

/Z
el

le
3.

0V
/Z

el
le

3.
2V

/
Ze

lle
3.

4V
/

Ze
lle

4.
 S

ta
rt

 M
od

us
 (P

un
ch

)

5.
 M

ax
im

al
e 

B
re

m
se

Vo
rw

är
ts

un
d 

Rü
ck

w
är

ts

50
%

75
%

de
ak

tiv
ier

en

9

Le
ve

l 3
Le

ve
l

5
Le

ve
l 

6
Le

ve
l 

7
Le

ve
l

8
Le

ve
l

9

4.
 E

in
st

el
lb

ar
e 

W
er

te

4.
1 

Fa
hr

m
od

us
: B

ei
m

 „V
or

w
är

ts
 m

it
 B

re
m

se
“ 

M
od

us
 fä

hr
t 

da
s 

Fa
hr

ze
ug

 v
or

w
är

ts
 u

nd
 h

at
 e

in
e 

B
re

m
sf

un
kt

io
n 

ab
er

 d
er

 R
üc

kw
är

ts
ga

ng
is

t 
ni

ch
t 

ak
ti

vi
er

t.
 D

ie
se

r 
M

od
us

 is
t 

fü
r 

de
n 

W
et

tb
ew

er
b 

ge
da

ch
t.

 D
er

 „V
or

w
är

ts
/R

üc
kw

är
ts

 m
it

 B
re

m
se

“ 
M

od
us

 is
t 

fü
r 

de
n 

no
rm

al
en

G
eb

ra
uc

h 
un

d 
fü

r 
da

s 
Tr

ai
ni

ng
 g

ed
ac

ht
. 

B
ea

ch
te

: B
ei

m
 „V

or
w

är
ts

/R
üc

kw
är

ts
 m

it
 B

re
m

se
“ 

M
od

us
 m

üs
se

n 
Si

e 
an

 d
er

 F
er

ns
te

ue
ru

ng
 e

rs
t 

B
re

m
se

n 
un

d 
da

nn
 e

rn
eu

t 
au

f 
Rü

ck
w

är
ts

 d
rü

ck
en

 d
am

it
 d

as
 F

ah
rz

eu
g 

rü
ck

w
är

ts
 fä

hr
t.

 

20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

Ve
rb

in
de

n 
Si

e 
di

e 
3 

M
ot

or
ka

be
l (

A
,B

,C
) m

it
 d

en
 3

 
Ka

be
ln

 v
om

 R
eg

le
r 

(A
,B

,C
). 

Fa
lls

 d
er

 M
ot

or
 in

 d
ie

 
fa

ls
ch

e 
Ri

ch
tu

ng
 d

re
he

n 
so

llt
e 

da
nn

 v
er

ta
us

ch
en

 S
ie

 
ei

nf
ac

h 
2 

Ka
be

l m
ite

in
an

de
r. 

M
od

el
W

P-
SC

8-
R

TR
W

P-
8B

L1
50

-R
TR

A
m

pe
re

/ 
Pe

ak
 A

m
pe

re
M

ot
or

Pa
ss

en
d 

Fü
r

M
ot

or
 L

im
it

W
id

er
st

an
d

A
kk

us

B
EC

 A
us

ga
ng

N
ot

e 
1

A
bm

es
su

ng
en

G
ew

ic
ht

(M
it

 K
ab

el
n)

12
0A

 /
 7

60
A

Se
ns

or
lo

se
 B

ru
sh

le
ss

 M
ot

or
en

1/
10

 S
CT

/ 
Tr

ug
gy

/ 
B

ug
gy

/ 
M

on
st

er

1/
8 

SC
T/

 B
ug

gy
/ 

Tr
ug

gy
 /

M
on

st
er

In
cl

. T
ra

xx
as

 1
/1

0 
Tr

ug
gy

/ 
B

ug
gy

2S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 6

00
0

3S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 4

00
0

4S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 2

60
0

0.
00

04
 o

hm

6-
12

 Z
el

le
n 

M
 N

iM
H

2-
4S

 L
iP

o
6V

/ 
3A

 S
w

it
ch

 m
od

e
59

.3
(L

) x
 3

8.
4(

W
) x

 3
3.

6(
H

)

11
3g

15
0A

 /
 9

50
A

Se
ns

or
lo

se
 B

ru
sh

le
ss

 M
ot

or
en

1/
8 

To
ur

in
g 

Ca
r, 

Tr
ug

gy
, B

ug
gy

, 

M
on

st
er

 T
ru

ck

4S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 3

00
0 

(4
27

4 
si

ze
 m

ot
or

)
4S

 L
ip

o:
 K

V
 <

 2
40

0 
(4

27
4 

si
ze

 m
ot

or
)

0.
00

03
5 

oh
m

8-
18

 Z
el

le
n 

N
iM

H
3-

6S
 L

iP
o

6V
/ 

3A
 S

w
it

ch
 m

od
e

59
.5

(L
) x

 4
8W

) x
 4

2(
H

)

17
8g

[F
EA

TU
R

ES
]



 
  

 
  

  
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

  
                 

 
 

                         

 
 

 

 

 

 

 

 

  
 

  
 

Be
di

en
un

gs
an

le
itu

ng
 B

ru
sh

le
ss

 F
ah

rt
en

re
gl

er
 T

hr
us

t A
8 

EC
O

 w
as

se
rd

ic
ht

  
Se

ite
 2

Im
 „V

or
w

är
ts

/R
üc

kw
är

ts
“ 

M
od

us
, w

en
n 

Si
e 

im
 V

or
w

är
ts

fa
hr

en
 a

uf
 R

üc
kw

är
ts

fa
hr

en
 g

eh
en

 fä
hr

t d
as

 F
ah

rz
eu

g 
so

fo
rt

Rü
ck

w
är

ts
. D

ie
se

r M
od

us
 is

t f
ür

 R
oc

k 
Cr

aw
le

r g
ee

ig
ne

t.

4.
2 

Dr
ag

 B
ra

ke
: D

ra
g 

Br
ak

e 
ka

nn
 m

an
 a

uc
h 

al
s 

Au
to

m
at

ik
 B

re
m

se
 b

ez
ei

ch
ne

n.
 D

ie
s 

si
m

ul
ie

rt
 d

ie
 M

ot
or

br
em

se
.

4.
3 

Sp
an

nu
ng

sa
bs

ch
al

tu
ng

: D
ie

se
 F

un
kt

io
n 

sc
hü

tz
t I

hr
en

 A
kk

u 
vo

r d
em

 ti
ef

en
tla

de
n.

 D
er

 R
eg

le
r ü

be
rw

ac
ht

 z
u 

je
de

m
 Z

ei
tp

un
kt

di
e 

Sp
an

nu
ng

 d
es

 A
kk

us
. W

en
n 

di
e 

Sp
an

nu
ng

 n
ie

dr
ig

er
 a

ls
 d

er
 S

ch
w

el
le

nw
er

t i
st

, w
ird

 d
ie

 A
us

ga
ng

sl
ei

st
un

g 
au

f 5
0%

 in
ne

rh
al

b
vo

n 
2 

Se
ku

nd
en

 re
du

zi
er

t. 
Bi

tt
e 

hö
re

n 
Si

e 
so

fo
rt

 a
uf

 z
u 

fa
hr

en
, d

er
 R

eg
le

r w
ird

 in
ne

rh
al

b 
vo

n 
10

 S
ek

un
de

n 
di

e 
Au

sg
an

gs
le

is
tu

ng
vo

lls
tä

nd
ig

 u
nt

er
br

ec
he

n.
 D

ie
 e

in
st

el
lb

ar
en

 W
er

te
 s

in
d 

in
 d

er
 o

be
re

n 
Ta

be
lle

 a
uf

ge
lis

te
t. 

4.
4 

St
ar

t M
od

us
 (P

un
ch

): 
Ei

ns
te

llb
ar

 v
on

 L
ev

el
 1

 b
is

 h
in

 z
u 

Le
ve

l 9
. L

ev
el

 1
 h

at
 e

in
en

 s
eh

r s
of

te
n 

St
ar

te
ffe

kt
 w

äh
re

nd
 L

ev
el

 9
 e

in
en

se
hr

 a
gg

re
ss

iv
en

 S
ta

rt
ef

fe
kt

 h
at

. B
itt

e 
be

ac
ht

en
 S

ie
 w

en
n 

Si
e 

Le
ve

l 7
 b

is
 L

ev
el

 9
 v

er
w

en
de

n 
da

s 
Si

e 
Ak

ku
 m

it 
ei

ne
r s

eh
r h

oh
en

En
tla

de
ra

te
 b

en
öt

ig
en

, a
nd

er
nf

al
ls

 k
om

m
t d

ie
se

r S
ta

rt
ef

fe
kt

 n
ic

ht
 w

ie
 g

ew
ün

sc
ht

 h
er

vo
r. 

W
en

n 
de

r M
ot

or
 n

ic
ht

 re
ib

un
gs

lo
s 

an
fa

hr
en

ka
nn

 (M
ot

or
 z

itt
er

t),
 b

ed
eu

te
t d

as
s 

di
e 

En
tla

de
ra

te
 d

es
 A

kk
us

 z
u 

sc
hw

ac
h 

is
t. 

Ve
rw

en
de

n 
Si

e 
da

nn
 e

in
en

 A
kk

u 
m

it 
hö

he
re

n 
En

tla
de

ra
te

n
od

er
 v

er
än

de
rn

 S
ie

 d
ie

 G
eb

tr
ie

be
üb

er
se

tz
un

g.

4.
5 

M
ax

im
al

e 
Br

em
se

: D
er

 R
eg

le
r s

te
llt

 e
in

e 
pr

op
or

tio
na

le
 B

re
m

sf
un

kt
io

n.
 D

ie
 B

re
m

sk
ra

ft 
be

zi
eh

t s
ic

h 
au

f d
ie

 P
os

iti
on

 d
es

 B
re

m
sh

eb
el

. 
D

ie
 m

ax
im

al
e 

Br
em

sk
ra

ft 
ha

be
n 

Si
e 

w
en

n 
de

r B
re

m
sh

eb
el

 a
uf

 A
ns

ch
la

g 
st

eh
t. 

Ei
ne

 s
eh

r h
oh

e 
Br

em
sk

ra
ft 

ve
rk

ür
zt

 d
ie

 B
re

m
sk

ra
ft

ka
nn

 a
be

r d
ie

 G
et

rie
be

 b
es

ch
äd

ig
en

. D
ie

 D
ea

kt
iv

ie
ru

ng
so

pt
io

n 
he

m
m

t d
ie

 v
or

ge
ge

be
ne

 B
re

m
sf

un
kt

io
n 

de
s 

Re
gl

er
s.

 W
en

n 
di

es
e

O
pt

io
n 

ge
w

äh
lt 

w
ird

, w
ird

 d
ie

 B
re

m
sf

un
kt

io
n 

du
rc

h 
ei

n 
he

rk
öm

m
lic

he
s 

m
ec

ha
ni

sc
he

s 
Sc

he
ib

en
br

em
ss

ys
te

m
 s

im
ul

ie
rt

 d
as

 v
on

 e
in

em
Se

rv
o 

an
ge

tr
ie

be
n 

w
ird

.  
  

5.
 R

eg
le

r z
ur

üc
ks

et
ze

n

Je
de

rz
ei

t w
en

n 
de

r G
as

/B
re

m
sh

eb
el

 in
 d

er
 n

eu
tr

al
en

 P
os

iti
on

 s
te

ht
 (a

uß
er

 im
 K

al
ib

rie
ru

ng
s 

od
er

 P
ro

gr
am

m
 M

od
us

) d
rü

ck
en

 S
ie

di
e 

„S
ET

“ 
Ta

st
e 

fü
r m

eh
r a

l 3
 S

ek
un

de
n.

 D
ie

 ro
te

 u
nd

 d
ie

 g
rü

ne
 L

ED
 b

eg
in

ne
n 

zu
r s

el
be

n 
Ze

it 
zu

 b
lin

ke
n,

 d
as

s 
be

de
ut

et
 d

as
 je

de
r

ei
ng

es
te

llt
e 

W
er

t w
ie

de
r a

uf
 W

er
ks

ei
ns

te
llu

ng
 u

m
sc

ha
lte

t. 
Si

e 
m

üs
se

n 
de

n 
Re

gl
er

 a
us

sc
ha

lte
n 

um
 d

en
 P

ro
ze

ss
 a

bz
us

ch
lie

ße
n.

 

Fe
hl

er
be

he
bu

ng Pr
ob

le
m

Gr
un

d
Lö

su
ng

N
ac

h 
ei

ns
ch

al
te

n,
 M

ot
or

 u
nd

 L
üf

te
r

ge
he

n 
ni

ch
t

D
ie

 V
er

bi
nd

un
ge

n 
zw

is
ch

en
 A

kk
u

un
d 

Re
gl

er
 s

in
d 

ni
ch

t r
ic

ht
ig

.
Ü

be
rp

rü
fe

n 
Si

e 
di

e 
Ve

rb
in

du
ng

en
gg

f. 
er

ne
ue

rn
 S

ie
 d

ie
 V

er
bi

nd
un

ge
n.

 

N
ac

h 
ei

ns
ch

al
te

n,
 M

ot
or

 g
eh

t n
ic

ht
 a

n
ab

er
 e

in
 W

ar
nt

on
 

„b
ee

p-
be

ep
-,

 b
ee

p-
be

ep
-“

 e
rt

ön
t. 

(1
 S

ek
un

de
 z

w
is

ch
en

 „
be

ep
-b

ee
p-

“)
 

Ei
ng

an
gs

sp
an

nu
ng

 is
t a

bn
or

m
al

, 
zu

 h
oc

h 
od

er
 z

u 
ge

rin
g.

 
Ü

be
rp

rü
fe

n 
Si

e 
di

e 
Sp

an
nu

ng
 v

om
 A

kk
u.

 

N
ac

h 
ei

ns
ch

al
te

n,
 ro

te
 L

ED
 le

uc
ht

et
da

ue
rh

af
t. 

M
ot

or
 g

eh
t n

ic
ht

. 
Ga

ss
ig

na
l i

st
 a

bn
or

m
al

. 
Ü

be
rp

rü
fe

n 
Si

e 
di

e 
Ka

be
l z

um
 K

an
al

 2
 a

m
 

Em
pf

än
ge

r. 

D
er

 M
ot

or
 d

re
ht

 in
 d

ie
 fa

ls
ch

e
Ri

ch
tu

ng
. 

D
ie

 K
ab

el
ve

rb
in

du
ng

 z
w

is
ch

en
 

Re
gl

er
 u

nd
 M

ot
or

 is
t n

ic
ht

 k
or

re
kt

. 
2 

Ka
be

l z
w

is
ch

en
 M

ot
or

 u
nd

 R
eg

le
r m

ite
in

an
de

r
ta

us
ch

en
. 

D
er

 M
ot

or
 h

ör
t i

m
 B

et
rie

b 
au

f z
u

dr
eh

en
. 

Si
gn

al
ve

rlu
st

De
r R

eg
ler

 h
at

 in
 d

en
 U

nt
er

sp
an

nu
ng

s-
sc

hu
tz 

od
er

 in
 d

en
 Ü

be
rh

itz
un

gs
-

sc
hu

tz 
ge

sc
ha

lte
t. 

Üb
er

pr
üf

en
 Si

e d
ie 

Fe
rn

ste
ue

ru
ng

 u
nd

 d
en

 Em
pf

än
ge

r.
Üb

er
pr

üf
en

 Si
e d

ie 
Ka

be
l z

um
 K

an
al 

2 a
m

 Em
pf

än
ge

r. 

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 =

 Z
u 

ni
ed

rig
e 

Ak
ku

sp
an

nu
ng

Gr
ün

e 
LE

D
 b

lin
kt

 =
 R

eg
le

r i
st

 z
u 

he
iß

M
ot

or
 z

itt
er

t
1)

 D
er

 A
kk

u 
ha

t e
in

e 
zu

 g
er

in
ge

 
En

tla
de

ra
te

. 
2)

 Ü
be

rs
et

zu
ng

 is
t z

u 
ag

gr
es

si
v.

3)
 D

er
 „

St
ar

t M
od

us
 (P

un
ch

)“
 is

t
zu

 a
gg

re
ss

iv
 e

in
ge

st
el

lt.
 

1)
 V

er
w

en
de

n 
Si

e 
ei

ne
n 

Ak
ku

 m
it 

ei
ne

r h
öh

er
en

En
tla

de
ra

te
2)

 S
ch

w
äc

he
re

n 
M

ot
or

 v
er

w
en

de
n 

od
er

 d
ie

 
Ü

be
rs

et
zu

ng
 a

m
 F

ah
rz

eu
g 

ve
rr

in
ge

rn
. 

3)
 „

St
ar

t M
od

us
 (P

un
ch

)“
 v

er
rin

ge
rn

. 
W

en
n 

de
r G

as
he

be
l i

n 
de

r n
eu

tr
al

 
Po

si
tio

n 
st

eh
t u

nd
 d

ie
 ro

te
 u

nd
 g

rü
ne

LE
D

 b
lin

ke
n 

sy
nc

hr
on

. 

Ü
be

rs
tr

om
sc

hu
tz

, M
ot

or
en

t-
m

ag
ne

tis
ie

ru
ng

 o
de

r M
ot

or
 

üb
er

la
st

et
. 

1)
 L

as
t r

ed
uz

ie
re

n 
(w

ei
ch

er
e 

Ü
be

rs
et

zu
ng

 o
de

r
Ei

ng
an

gs
sp

an
nu

ng
 re

du
zi

er
en

)
2)

 M
ot

or
 w

ec
hs

le
n

6.
 R

eg
le

r p
ro

gr
am

m
ie

re
n

Re
gl

er
 a

us
,

Fe
rn

st
eu

er
un

g 
an

D
rü

ck
en

 u
nd

 h
al

te
n

Si
e 

de
n 

Se
t K

no
pf

, 
Re

gl
er

 e
in

sc
ha

lte
n

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt

Gr
ün

e 
LE

D
 b

lin
kt

ei
nm

al

Gr
ün

e 
LE

D
 b

lin
kt

 
zw

ei
m

al

Gr
ün

e 
LE

D
 b

lin
kt

dr
ei

m
al

M
od

us
 1

„F
ah

rm
od

us
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 1

x 
„V

or
w

är
ts

 m
it 

Br
em

se
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 2

x 
„V

or
w

är
ts

/R
üc

kw
är

ts
m

it 
Br

em
se

“
Ro

te
 L

ED
 b

lin
kt

 3
x 

„V
or

w
är

ts
/R

üc
kw

är
ts

“

M
od

us
 2

„D
ra

g 
Br

ak
e“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 1

x 
„0

%
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 2

x 
„5

%
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 3

x 
„1

0%
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 4

x 
„2

0%
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 5

x 
„4

0%
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 6

x 
„6

0%
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 7

x 
„8

0%
“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 8

x 
„1

00
%

“

M
od

us
 3

„A
bs

ch
al

ts
pa

nn
un

g“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 1

x 
„N

on
e“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 2

x 
„2

.6
V“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 3

x 
„2

.8
V“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 4

x 
„3

.0
V“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 5

x 
„3

.2
V“

Ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
 6

x 
„3

.4
V“

Se
t K

no
pf

lo
sl

as
se

n
Se

t K
no

pf
dr

üc
ke

n

Se
t K

no
pf

 3
 S

ek
un

de
n 

dr
üc

ke
n

Se
t K

no
pf

lo
sl

as
se

n
Se

t K
no

pf
dr

üc
ke

n
Se

t K
no

pf
 3

 S
ek

un
de

n 
dr

üc
ke

n

Se
t K

no
pf

lo
sl

as
se

n

Se
t K

no
pf

dr
üc

ke
n

Se
t K

no
pf

 3
 S

ek
un

de
n 

dr
üc

ke
n

Fü
r d

ie
 fo

lg
en

de
n 

Sc
hr

itt
e 

is
t d

ie
 s

el
be

 V
or

ge
he

ns
w

ei
se

 w
ie

 o
be

n

Se
t K

no
pf

 3
 S

ek
un

de
n 

dr
üc

ke
n

Gr
ün

e 
LE

D
 b

lin
kt

x 
m

al
M

od
us

 X

D
rü

ck
en

 S
ie

 d
en

 S
et

 K
no

pf
 u

m
 d

en
 W

er
t

zu
 w

äh
le

n.
 D

ie
 A

nz
ah

l d
er

 ro
t b

lin
ke

nd
en

LE
D

 b
ed

eu
te

t w
el

ch
er

 W
er

t g
ew

äh
lt 

is
t. 

(1
x 

= 
W

er
t 1

 /
 2

x 
= 

W
er

t 2
 u

nd
 s

o 
w

ei
te

r) 
Se

t K
no

pf
lo

sl
as

se
n

Se
t K

no
pf

dr
üc

ke
n

Be
ac

ht
e:

 
Im

 P
ro

gr
am

m
ie

ru
ng

sp
ro

ze
ss

 g
ib

t d
er

 M
ot

or
 e

in
 „

Be
ep

“ 
To

n 
vo

n 
si

ch
 w

en
n 

di
e 

LE
D

 b
lin

kt
. 

Fü
r d

en
 P

ro
gr

am
m

pu
nk

t 5
 w

ur
de

 e
in

e 
la

ng
e 

Bl
in

kp
ha

se
 +

 la
ng

er
 „

Be
ep

“ 
To

n 
ei

ng
er

ic
ht

et
 u

m
 d

ie
se

n 
zu

 e
rk

en
ne

n.
 

La
ng

e 
Bl

in
kp

ha
se

 +
 la

ng
er

 “
Be

ep
“ 

To
n 

= 
W

er
t 5

La
ng

e 
Bl

in
kp

ha
se

 +
 k

ur
ze

 B
lin

kp
ha

se
 (M

ot
or

 T
on

 B
--

--
B)

 =
 W

er
t 6

La
ng

e 
Bl

in
kp

ha
se

 +
 2

 k
ur

ze
 B

lin
kp

ha
se

n 
(M

ot
or

 T
on

 B
--

--
BB

) =
 W

er
t 7

La
ng

e 
Bl

in
kp

ha
se

 +
 3

 k
ur

ze
 B

lin
kp

ah
se

n 
(M

ot
or

 T
on

 B
--

--
BB

B)
 =

 W
er

t 8
La

ng
e 

Bl
in

kp
ha

se
 +

 4
 k

ur
ze

 B
lin

kp
ha

se
n 

(M
ot

or
 T

on
 B

--
--

BB
BB

) =
 W

er
t 9

.nie redeiw nnad dnu sua relgeR ned eiS netlahcS .nessolhcsegba gnureimmargorP

Ge
he

n 
Si

e 
in

 d
as

 g
ew

ün
sc

ht
e 

M
en

ü.
 

D
ie

 ro
te

 L
ED

 b
lin

kt
. D

ie
 A

nz
ah

l d
es

 
bl

in
ke

n 
en

ts
pr

ic
ht

 d
em

 g
ew

äh
lte

n
M

en
üp

un
kt

. 

D
rü

ck
en

 S
ie

 d
ie

 S
ET

 T
as

te
 u

m
 d

en
 g

ew
ün

sc
ht

en
 

W
er

t z
u 

än
de

rn
. J

e 
öf

te
r S

ie
 d

ie
 S

ET
 T

as
te

 d
an

n 
dr

üc
ke

n 
um

so
 ö

fte
r b

lin
kt

 d
ie

 ro
te

 L
ED

. U
nt

en
se

he
n 

Si
e 

w
as

 v
er

än
de

rt
 w

ird
. 



                                                                                   
P

ag
e 

1 
of

 2

【
D

EC
LA

R
AT

IO
N
】

 
Th

an
ks

 f
or

 p
ur

ch
as

in
g 

ou
r 

El
ec

tr
on

ic
 S

pe
ed

 C
on

tr
ol

le
r 

(E
SC

). 
Th

e 
po

w
er

 s
ys

te
m

 f
or

 R
C 

m
od

el
 c

an
 b

e 
ve

ry
 

da
ng

er
ou

s,
 s

o 
pl

ea
se

 r
ea

d 
th

is
 m

an
ua

l 
ca

re
fu

lly
. I

n 
th

at
 w

e 
ha

ve
 n

o 
co

nt
ro

l 
ov

er
 t

he
 c

or
re

ct
 u

se
, i

ns
ta

lla
ti

on
, 

ap
pl

ic
at

io
n,

 o
r m

ai
nt

en
an

ce
 o

f o
ur

 p
ro

du
ct

s,
 n

o 
lia

bi
lit

y 
sh

al
l b

e 
as

su
m

ed
 n

or
 a

cc
ep

te
d 

fo
r a

ny
 d

am
ag

es
, l

os
se

s 
or

 c
os

ts
 r

es
ul

ti
ng

 f
ro

m
 t

he
 u

se
 o

f 
th

e 
pr

od
uc

t. 
A

ny
 c

la
im

s 
ar

is
in

g 
fr

om
 t

he
 o

pe
ra

ti
ng

, f
ai

lu
re

 o
f 

m
al

fu
nc

ti
on

in
g 

et
c.

 w
ill

 b
e 

de
ni

ed
. 

W
e 

as
su

m
e 

no
 l

ia
bi

l it
y 

fo
r 

pe
rs

on
al

 i
nj

ur
y,

 c
on

se
qu

en
ti

al
 d

am
ag

es
 r

es
ul

ti
ng

 f
ro

m
 o

ur
 

pr
od

uc
t o

r 
ou

r w
or

km
an

sh
ip

. 
 

【
FE

AT
U

RE
S】

 
Co

m
pl

et
el

y 
w

at
er

-p
ro

of
 a

nd
 d

us
t-

pr
oo

f. 
Th

e 
ES

C 
w

or
ks

 p
ro

pe
rl

y 
ev

en
 u

nd
er

 w
at

er
. 

(P
le

as
e 

re
m

ov
e 

th
e 

co
ol

in
g 

fa
n 

w
he

n 
ru

nn
in

g 
ca

r 
in

 w
at

er
, a

nd
 a

ft
er

 r
un

ni
ng

, p
le

as
e 

m
ak

e 
th

e 
ES

C 
cl

ea
n 

an
d 

th
en

 d
ry

 it
 t

o 
av

oi
d 

th
e 

ox
id

at
io

n 
of

 c
op

pe
r 

co
nn

ec
to

rs
)

 
Ex

ce
lle

nt
 s

ta
rt

-u
p,

 a
cc

el
er

at
io

n 
an

d 
lin

ea
ri

ty
 f

ea
tu

re
s,

 s
ui

ta
bl

e 
fo

r 
tr

ug
gy

 (e
sp

ec
ia

lly
 s

ho
rt

 c
ou

rs
e 

tr
uc

ks
) a

nd
 b

ug
gy

. 
T

he
 b

ui
lt

-i
n 

sw
it

ch
in

g 
m

od
e 

B
EC

 h
as

 p
ow

er
fu

l o
ut

pu
t 

to
 s

up
pl

y 
al

l e
le

ct
ro

ni
c 

eq
ui

pm
en

ts
. 

T
he

re
 is

 a
 m

ou
nt

in
g 

st
an

d 
fo

r 
in

st
al

lin
g 

th
e 

ES
C 

on
 c

ha
ss

is
 e

as
ily

 a
nd

 fi
rm

ly
. 

Pr
op

or
tio

na
l 

A
B

S 
br

ak
e 

fu
nc

ti
on

 w
it

h 
5 

st
ep

s 
of

 m
ax

im
um

 b
ra

ke
 f

or
ce

 a
dj

us
tm

en
t, 

8 
st

ep
s 

of
 d

ra
g-

br
ak

e 
fo

rc
e 

ad
ju

st
m

en
t. 

A
ls

o 
co

m
pa

ti
bl

e 
w

it
h 

th
e 

m
ec

ha
ni

ca
l d

is
c-

br
ak

e 
sy

st
em

. 
M

ul
ti

pl
e 

pr
ot

ec
ti

on
 f

ea
tu

re
s:

 L
ow

 v
ol

ta
ge

 c
ut

-o
ff

 p
ro

te
ct

io
n 

/ 
O

ve
r-

he
at

 p
ro

te
ct

io
n 

/ 
Th

ro
tt

le
 s

ig
na

l 
lo

ss
 p

ro
te

ct
io

n 
/ 

M
ot

or
 b

lo
ck

ed
 p

ro
te

ct
io

n 
Ea

si
ly

 p
ro

gr
am

m
ed

 w
it

h 
th

e 
SE

T 
bu

tt
on

 o
f 

th
e 

ES
C.

 

【
Sp

ec
ifi

ca
ti

on
s】

 

N
O

TE
1

 :
 T

he
 c

oo
lin

g 
fa

ns
 o

f 
ES

C 
is

 s
up

pl
ie

d 
by

 
th

e 
bu

ilt
-i

n 
B

EC
, s

o 
it

 is
 a

lw
ay

s 
w

or
ki

ng
 u

nd
er

 6
V

 . 

【
B

eg
in

 T
o 

U
se

 T
he

 N
ew

 E
SC

】

W
AR

N
IN

G
!

 F
or

 s
af

et
y,

 p
le

as
e 

al
w

ay
s 

ke
ep

 t
he

 
w

he
el

s 
aw

ay
 f

ro
m

 t
he

 t
ra

ck
 w

he
n 

sw
it

ch
in

g 
on

 
th

e 
ES

C.
  

1.
Co

nn
ec

t 
Th

e 
ES

C,
 M

ot
or

, R
ec

ei
ve

r, 
B

at
te

ry
A

nd
 S

er
vo

Th
e 

#A
, #

B
, #

C 
w

ir
es

 o
f t

he
 E

SC
 c

an
 b

e 
co

nn
ec

te
d

w
it

h 
th

e 
m

ot
or

 w
ir

es
 f

re
el

y 
(w

it
ho

ut
 a

ny
 s

eq
ue

nc
e)

.
If

 t
he

 m
ot

or
 r

un
s 

in
 t

he
 o

pp
os

it
e 

di
re

ct
io

n,
 p

le
as

e
sw

ap
 a

ny
 t

w
o 

w
ir

e 
co

nn
ec

ti
on

s.
2.

Th
ro

tt
le

 
Ra

ng
e 

Se
tt

in
g 

(T
hr

ot
tl

e 
Ra

ng
e

Ca
lib

ra
ti

on
)

In
 o

rd
er

 t
o 

m
ak

e 
th

e 
ES

C 
m

at
ch

 t
he

 t
hr

ot
tl

e 
ra

ng
e,

yo
u 

m
us

t 
ca

lib
ra

te
 it

 w
he

n 
yo

u 
be

gi
n 

to
 u

se
 a

 n
ew

ES
C,

 o
r 

a 
ne

w
 t

ra
ns

m
it

te
r, 

or
 c

ha
ng

e 
th

e 
se

tt
in

gs
of

 n
eu

tr
al

 p
os

it
io

n 
of

 t
he

 t
hr

ot
tl

e 
st

ic
k,

 A
TV

 o
r 

EP
A

pa
ra

m
et

er
s,

 e
tc

.
Th

e 
fo

llo
w

in
g 

pi
ct

ur
es

 s
ho

w
 h

ow
 t

o 
se

t 
th

e 
th

ro
tt

le
ra

ng
e 

w
it

h 
a  

tr
an

sm
it

te
r.

      

N
ot

e2
:  

If
 y

ou
 d

on
’t 

re
le

as
e 

th
e 

“S
ET

” k
ey

 a
s 

 
so

on
 a

s 
th

e 
re

d 
LE

D
 b

eg
in

s 
to

 fl
as

h,
 th

e 
ES

C 
w

ill
 e

nt
er

 th
e 

pr
og

ra
m

 m
od

e,
 in

 s
uc

h 
a 

ca
se

, p
le

as
e 

sw
it

ch
 o

ff
 th

e 
ES

C 
an

d 
re

-c
al

ib
ra

te
 t

he
 t

hr
ot

tl
e 

ra
ng

e 
ag

ai
n 

fr
om

 s
te

p 
A 

to
 s

te
p 

D
.

 

          

3.
Ch

ec
k 

LE
D

 S
ta

tu
s 

In
 N

or
m

al
 R

un
ni

ng
A

). 
W

he
n 

th
e 

th
ro

tt
le

 s
ti

ck
 is

 in
 t

he
 n

eu
tr

al
 r

an
ge

, n
ei

th
er

 t
he

 R
ed

 L
ED

 n
or

 t
he

 G
re

en
 L

ED
 li

gh
ts

 u
p.

B
) 

W
he

n 
th

e 
ca

r m
ov

es
 fo

rw
ar

d,
 th

e 
Re

d 
LE

D
 s

ol
id

ly
 li

gh
ts

; t
he

 G
re

en
 L

ED
 a

ls
o 

lig
ht

s 
up

 w
he

n 
th

e 
th

ro
tt

le
 s

ti
ck

 is
 a

t 
th

e 
to

p 
po

si
ti

on
 (1

00
%

 t
hr

ot
tl

e)
.

C)
 W

he
n 

th
e 

ca
r b

ra
ke

s,
 th

e 
Re

d 
LE

D
 s

ol
id

ly
 li

gh
ts

; t
he

 G
re

en
 L

ED
 a

ls
o 

lig
ht

s 
up

 w
he

n 
th

e 
th

ro
tt

le
 s

ti
ck

 is
 a

t t
he

 
bo

tt
om

 p
os

it
io

n 
an

d 
th

e 
m

ax
im

um
 b

ra
ke

 fo
rc

e 
is

 s
et

 t
o 

10
0%

.
D

) 
W

he
n 

th
e 

ca
r 

re
ve

rs
es

, t
he

 R
ed

 L
ED

 s
ol

id
ly

 li
gh

ts
.

【
PR

O
G

RA
M

M
AB

LE
 IT

EM
S 

LI
ST

】
(T

he
 it

al
ic

s 
te

xt
s 

in
 t

he
 f

ol
lo

w
in

g 
fo

rm
 a

re
 th

e 
de

fa
ul

t 
se

tt
in

gs
) 

1.
Pr

og
ra

m
m

ab
le

 V
al

ue
s

1.
1.

 
Ru

nn
in

g 
M

od
e:

 I
n

 “
Fo

rw
ar

d
 w

it
h 

B
ra

ke
” 

m
od

e,
 t

he
 c

ar
 c

an
 g

o 
fo

rw
ar

d 
an

d 
br

ak
e,

 b
ut

 c
an

no
t 

go
 b

ac
kw

ar
d,

 t
hi

s 
m

od
e 

is
 s

ui
ta

bl
e 

fo
r 

co
m

pe
ti

ti
on

; “
Fo

rw
ar

d/
Re

ve
rs

e 
w

it
h 

B
ra

ke
” 

m
od

e 
pr

ov
id

es
 b

ac
kw

ar
d 

fu
nc

ti
on

, w
hi

ch
 is

 s
ui

ta
bl

e 
fo

r 
da

ily
 t

ra
in

in
g.

  
N

ot
e:

 “
Fo

rw
ar

d/
Re

ve
rs

e 
w

ith
 B

ra
ke

” 
m

od
e

 
us

es
 “

D
ou

bl
e-

cl
ic

k”
 m

et
ho

d 
to

 m
ak

e 
th

e 
ca

r 
go

 b
ac

kw
ar

d.
 W

he
n 

yo
u 

A
)

Sw
it

ch
 

of
f 

th
e 

ES
C,

 
tu

rn
 

on
 

th
e

tr
an

sm
it

te
r, 

se
t 

th
e 

di
re

ct
io

n 
of

 t
hr

ot
tle

ch
a

nn
el

 t
o 

”R
EV

”, 
se

t 
th

e 
“E

PA
/A

TV
”

va
lu

e 
of

 th
ro

tt
le

 c
ha

nn
el

 to
 “1

00
%

”, 
an

d
di

sa
bl

e 
th

e 
A

B
S 

fu
nc

tio
n 

of
 

y
ou

r
tr

an
sm

it
te

r.
B

)
H

ol
d 

th
e 

“S
ET

” 
ke

y 
an

d 
th

en
 s

w
it

ch
 o

n
th

e 
ES

C,
 a

nd
 r

el
ea

se
 t

he
 

“S
ET

” 
ke

y 
as

so
on

 a
s 

po
ss

ib
le

 w
he

n 
th

e 
re

d 
LE

D
be

gi
ns

 t
o 

fla
sh

. 
(N

o
te

2 
)

C)
Se

t 
th

e 
3 

po
in

ts
 a

cc
or

di
ng

 t
o

th
e 

st
ep

s 
sh

ow
n 

in
 t

he
 p

ic
tu

re
s

on
 t

he
 r

ig
ht

 s
id

e.
1)

T
he

 n
eu

tr
al

 p
oi

nt
M

ov
e 

th
e 

th
ro

tt
le

 s
ti

ck
 a

t 
th

e
ne

ut
ra

l p
oi

nt
, a

nd
 t

he
n 

cl
ic

k 
th

e
SE

T 
ke

y,
 

th
e 

gr
ee

n 
LE

D
fla

sh
es

 1
 t

im
e.

2)
T

he
 e

nd
 p

oi
nt

 o
f 

fo
rw

ar
d

di
re

ct
io

n 
M

ov
e 

th
e 

th
ro

tt
le

 s
ti

ck
 a

t 
th

e 
en

d 
po

in
t 

of
 f

or
w

ar
d 

di
re

ct
io

n,
 

an
d 

th
en

 c
lic

k 
th

e 
SE

T 
ke

y,
 t

he
 

gr
ee

n 
LE

D
 fl

as
he

s 
2 

ti
m

es
. 

 
3)

T
he

 e
nd

 p
oi

nt
 o

f b
ac

kw
ar

d
di

re
ct

io
n

M
ov

e 
th

e 
th

ro
tt

le
 s

ti
ck

 a
t 

th
e

en
d

 
po

in
t 

of
 

ba
ck

w
ar

d
di

re
ct

io
n,

 
an

d 
th

en
 

cl
ic

k 
th

e
SE

T 
ke

y,
 

th
e 

gr
ee

n 
LE

D
fla

sh
es

 3
 t

im
es

.
D

)
Th

ro
tt

le
 

ra
ng

e 
is

 
ca

lib
ra

te
d;

m
ot

or
 c

an
 b

e 
st

ar
te

d 
af

te
r 

3
se

co
nd

s.

U
se

r 
m

an
ua

l b
ru

sh
le

ss
 E

SC
 T

hr
us

t 
A

8 
EC

O
 w

at
er

pr
oo

f

M
od

el
W

P-
SC

8-
R

TR
W

P-
8B

L1
50

-R
TR

Co
nt

in
ue

/ 
B

ur
st

Cu
rr

en
t

M
ot

or
 S

up
po

rt
ed

Ca
rs

 A
pp

lic
ab

le

M
ot

or
 L

im
it

Re
si

st
an

ce

B
at

te
ry

B
EC

 O
ut

pu
t

N
ot

e 
1

D
im

en
si

on
W

ei
gh

t
(W

it
h 

W
ir

es
)

12
0A

 /
 7

60
A

Se
ns

or
lo

se
 B

ru
sh

le
ss

 M
ot

or
en

1/
10

 S
CT

/ 
Tr

ug
gy

/ 
B

ug
gy

/ 
M

on
st

er

1/
8 

SC
T/

 B
ug

gy
/ 

Tr
ug

gy
 /

M
on

st
er

In
cl

. T
ra

xx
as

 1
/1

0 
Tr

ug
gy

/ 
B

ug
gy

2S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 6

00
0

3S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 4

00
0

4S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 2

60
0

0.
00

04
 o

hm

6-
12

 c
el

ls
 N

iM
H

2-
4S

 L
iP

o
6V

/ 
3A

 S
w

it
ch

 m
od

e
59

.3
(L

) x
 3

8.
4(

W
) x

 3
3.

6(
H

)

11
3g

15
0A

 /
 9

50
A

Se
ns

or
lo

se
 B

ru
sh

le
ss

 M
ot

or
en

1/
8 

To
ur

in
g 

Ca
r, 

Tr
ug

gy
, B

ug
gy

, 

M
on

st
er

 T
ru

ck

4S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 3

00
0 

(4
27

4 
si

ze
 m

ot
or

)
4S

 L
ip

o:
 K

V
 <

 2
40

0 
(4

27
4 

si
ze

 m
ot

or
)

0.
00

03
5 

oh
m

8-
18

 c
el

ls
 N

 iM
H

3-
6S

 L
iP

o
6V

/ 
3A

 S
w

it
ch

 m
od

e
59

.5
(L

) x
 4

8W
) x

 4
2(

H
)

17
8g



P
ag

e 
2 

of
 2

m
ov

e 
th

e 
th

ro
tt

le
 s

ti
ck

 fr
om

 fo
rw

ar
d 

zo
ne

 to
 b

ac
kw

ar
d 

zo
ne

 fo
r t

he
 fi

rs
t t

im
e 

(T
he

 1
st
 “

cl
ic

k”
), 

th
e 

ES
C 

be
gi

ns
 to

 b
ra

ke
 th

e 
m

ot
or

, t
he

 m
ot

or
 s

pe
ed

s 
do

w
n 

bu
t 

it
 is

 s
ti

ll 
ru

nn
in

g,
 n

ot
 c

om
pl

et
el

y 
st

op
pe

d,
 s

o 
th

e 
ba

ck
w

ar
d 

ac
ti

on
 is

 N
O

T 
ha

pp
en

ed
 

im
m

ed
ia

te
ly

. W
he

n 
th

e 
th

ro
tt

le
 s

ti
ck

 is
 m

ov
ed

 t
o 

th
e 

ba
ck

w
ar

d 
zo

ne
 a

ga
in

 (T
he

 2
nd

 “
cl

ic
k”

), 
if

 t
he

 m
ot

or
 s

pe
ed

 is
 s

lo
w

ed
 

do
w

n 
to

 z
er

o 
(i.

e.
 s

to
pp

ed
), 

th
e 

ba
ck

w
ar

d 
ac

ti
on

 w
ill

 h
ap

pe
n.

 T
he

 “
D

ou
bl

e
-C

lic
k”

 m
e

th
od

 c
an

 p
re

ve
n

t 
m

is
ta

ke
nl

y 
re

ve
rs

in
g 

ac
tio

n 
w

he
n 

th
e 

br
ak

e 
fu

nc
tio

n 
is

 f
re

qu
en

tl
y 

us
ed

 in
 s

te
er

in
g.

  
B

y 
th

e 
w

ay
, i

n 
th

e 
pr

oc
es

s 
of

 b
ra

ki
ng

 o
r r

ev
er

si
ng

, i
f t

he
 th

ro
tt

le
 s

ti
ck

 is
 m

ov
ed

 to
 fo

rw
ar

d 
zo

ne
, t

he
 m

ot
or

 w
ill

 ru
n 

fo
rw

ar
d 

at
 o

nc
e.

 
 “

Fo
rw

ar
d/

Re
ve

rs
e”

 m
od

e 
us

es
 “

Si
ng

le
-c

lic
k”

 to
 m

ak
e 

th
e 

ca
r g

o 
ba

ck
w

ar
d.

 
W

he
n 

yo
u 

m
ov

e 
th

e 
th

ro
tt

le
 s

ti
ck

 fr
om

 
fo

rw
ar

d 
zo

ne
 t

o 
ba

ck
w

ar
d 

zo
ne

, t
he

 c
ar

 w
ill

 g
o 

ba
ck

w
ar

d 
im

m
ed

ia
te

ly
. T

hi
s 

m
od

e 
is

 u
su

al
ly

 u
se

d 
fo

r 
th

e 
Ro

ck
 C

ra
w

le
r. 

 

1.
2.

 
D

ra
g 

B
ra

ke
 F

or
ce

: 
Se

t t
he

 a
m

ou
nt

 o
f d

ra
g 

br
ak

e 
ap

p
lie

d 
at

 n
eu

tr
al

 th
ro

tt
le

 to
 s

im
ul

at
e 

th
e 

sl
ig

ht
 b

ra
ki

ng
 e

ff
ec

t o
f a

 
ne

ut
ra

l b
ru

sh
ed

 m
ot

or
 w

hi
le

 c
oa

st
in

g.
  

1.
3.

 
Lo

w
 V

ol
ta

ge
 C

ut
-O

ff
: 

Th
e 

fu
nc

ti
on

 p
re

ve
nt

s 
th

e 
lit

hi
um

 b
at

te
ry

 p
ac

k 
fr

om
 o

ve
r 

di
sc

ha
rg

in
g.

 T
he

 E
SC

 d
et

ec
ts

 t
he

 
ba

tt
er

y’
s 

vo
lta

ge
 a

t a
ny

 ti
m

e,
 if

 th
e 

vo
lta

ge
 is

 lo
w

er
 th

an
 th

e 
th

re
sh

ol
d 

fo
r 2

 s
ec

on
ds

, t
he

 o
ut

pu
t p

ow
er

 w
ill

 b
e 

cu
t o

ff
, a

nd
 

th
e 

re
d 

LE
D

as
he

s 
in

 s
uc

h 
a 

w
ay

: “
 “☆

-,
 ☆

-,
 ☆

-”
.

1.
4.

 
St

ar
t 

M
od

e 
(A

ls
o 

ca
lle

d 
“P

un
ch

”)
: 

 
Se

le
ct

 f
ro

m
 “

Le
ve

l1
” 

to
 “

Le
ve

l9
” 

as
 y

ou
 l

ik
e

. 
Le

ve
l1

 h
as

 a
 v

er
y 

so
ft

 s
ta

rt
 

ef
fe

ct
, w

hi
le

 le
ve

l9
 h

as
 a

 v
er

y 
ag

gr
es

si
ve

 s
ta

rt
 e

ff
ec

t. 
Fr

om
 L

ev
el

1 
to

 L
ev

el
9,

 t
he

 s
ta

rt
 f

or
ce

 is
 in

cr
ea

si
ng

. P
le

as
e 

no
te

 
th

at
 if

 y
ou

 c
ho

os
e 

“L
ev

el
7”

 to
 “

Le
ve

l9
” 

m
od

e,
 y

ou
 m

us
t u

se
 g

oo
d 

qu
al

it
y 

ba
tt

er
y 

w
it

h 
po

w
er

fu
l d

is
ch

ar
ge

 a
bi

lit
y,

 o
th

er
w

is
e 

th
es

e 
m

od
es

 c
an

no
t 

ge
t 

th
e 

bu
rs

t 
st

ar
t 

ef
fe

ct
 a

s 
yo

u 
w

an
t. 

If
 t

he
 m

ot
or

 c
an

no
t 

ru
n 

sm
oo

th
ly

 (
th

at
 m

ea
ns

 t
he

 m
ot

or
 i

s 
tr

em
bl

in
g)

, i
t m

ay
 c

au
se

d 
by

 t
he

 w
ea

k 
di

sc
ha

rg
e 

ab
ili

ty
 o

f 
th

e 
ba

tt
er

y,
 p

le
as

e 
ch

oo
se

 a
 b

et
te

r o
ne

 o
r 

a 
so

ft
er

 g
ea

r 
ra

ti
o.

 

1.
5.

 
M

ax
im

um
 B

ra
ke

 F
or

ce
: 

Th
e 

ES
C 

pr
ov

id
es

 p
ro

po
rt

io
na

l b
ra

ke
 f

un
ct

io
n.

 T
he

 b
ra

ke
 f

or
ce

 is
 r

el
at

ed
 t

o 
th

e 
po

si
tio

n 
of

 t
he

 t
hr

ot
tl

e 
st

ic
k.

 M
ax

im
um

 b
ra

ke
 f

or
ce

 r
ef

er
s 

to
 t

he
 f

or
ce

 w
he

n 
th

e 
th

ro
tt

le
 s

ti
ck

 i
s 

lo
ca

te
d 

at
 t

he
 e

nd
 p

oi
nt

 o
f 

th
e 

ba
ck

w
ar

d 
zo

ne
. A

 v
er

y 
la

rg
e 

br
ak

e 
fo

rc
e 

ca
n 

sh
or

te
n 

th
e 

br
ak

e 
ti

m
e,

 b
ut

 it
 m

ay
 d

am
ag

e 
th

e 
ge

ar
s.

 T
he

 
“D

is
ab

le
” 

op
ti

on
 

in
hi

bi
ts

 t
he

 in
he

re
nt

 b
ra

ke
 f

un
ct

io
n 

of
 t

he
 s

pe
ed

 c
on

tr
ol

le
r. 

W
he

n 
th

is
 o

pt
io

n 
is

 s
el

ec
te

d,
 t

he
 b

ra
ke

 fu
nc

ti
on

 is
 r

ea
liz

ed
 b

y 
a 

tr
ad

it
io

na
l m

ec
ha

ni
ca

l d
is

c-
br

ak
e 

sy
st

em
 d

ri
ve

n 
by

 a
 s

er
vo

. 

2.
Re

se
t A

ll 
It

em
s 

To
 D

ef
au

lt
 V

al
ue

s
A

t a
ny

 ti
m

e 
w

he
n 

th
e 

th
ro

tt
le

 is
 lo

ca
te

d 
in

 n
eu

tr
al

 z
on

e 
(e

xc
ep

t i
n 

th
e 

th
ro

tt
le

 c
al

ib
ra

tio
n 

or
 p

ar
am

et
er

s 
pr

og
ra

m
 p

ro
ce

ss
),

ho
ld

 t
he

 “
SE

T
” 

ke
y 

fo
r 

ov
er

 3
 s

ec
on

ds
, 

th
e 

re
d 

LE
D

 a
nd

 g
re

en
 L

ED
 w

ill
 fl

as
h 

at
 t

he
 s

am
e 

ti
m

e 
, 

w
h

ic
h 

m
ea

ns
 e

ac
h

pr
og

ra
m

m
ab

le
 it

em
 h

as
 b

e 
re

se
t 

to
 it

s 
de

fa
ul

t 
va

lu
e.

 It
 n

ee
ds

 t
o 

be
 r

es
ta

rt
ed

 t
o 

co
m

pl
et

e 
th

e 
w

ho
le

 p
ro

ce
ss

.

【
TR

O
U

B
LE

 S
H

O
O

TI
N

G
】

 

【
PR

O
G

RA
M

 T
H

E 
ES

C】
 

1.
Pr

og
ra

m
 th

e 
ES

C 
w

it
h 

th
e 

SE
T 

bu
tt

on
 o

n 
th

e 
ES

C

N
o

te
: In

 t
he

 p
ro

gr
am

 p
ro

ce
ss

, t
he

 m
ot

or
 w

ill
 e

m
it

 “
B

ee
p

” 
to

ne
 w

he
n 

th
e 

LE
D

 is
 fl

as
hi

ng
. 

W
e 

us
e 

a 
lo

ng
 t

im
e 

as
h 

an
d 

lo
ng

 “
B

ee
p-

--
” 

to
ne

 t
o 

re
pr

es
en

t 
nu

m
be

r 
“5

” 
fo

r 
ea

si
ly

 i
de

nt
if

y 
th

e 
it

em
s 

of
 t

he
 b

ig
 

nu
m

be
r. 

“
A 

lo
ng

 t
im

e 
as

h”
 (M

ot
or

 s
ou

nd
s 

“B
--

-”)
  

= 
 t

he
 N

o.
 5

 it
em

“
A 

lo
ng

 t
im

e 
as

h 
+ 

a 
sh

or
t t

im
e 

as
h”

 (M
ot

or
 s

ou
nd

s 
“B

--
-B

”)
  

= 
 t

he
 N

o.
 6

 it
em

“
A 

lo
ng

 t
im

e 
fla

sh
 +

 2
 s

h
or

t t
im

es
 

as
h”

 (M
ot

or
 s

ou
nd

s 
“B

--
-B

B
”)

  
= 

 t
he

 N
o.

 7
 it

em
 

“
A 

lo
ng

 t
im

e 
as

h 
+ 

3 
sh

or
t t

im
es

 a
sh

” 
(M

ot
or

 s
ou

nd
s 

“B
--

-B
B

B
”)

  
= 

 t
he

 N
o.

 8
 it

em
“

A 
lo

ng
 t

im
e 

as
h 

+ 
4 

sh
or

t t
im

es
 a

sh
” 

(M
ot

or
 s

ou
nd

s 
“B

--
-B

B
B

B
”)

  
= 

 t
he

 N
o.

 9
 it

em

Tr
ou

bl
e

 
Po

ss
ib

le
 R

ea
so

n
 

So
lu

tio
n

 
A

ft
er

 p
ow

er
 o

n,
 m

ot
or

 d
oe

sn
’t 

w
or

k,
 

an
d 

th
e 

co
ol

in
g 

fa
n 

do
es

n
’t 

w
or

k 
 

Th
e 

co
nn

ec
tio

ns
 

be
tw

ee
n 

ba
tt

er
y 

pa
ck

 a
nd

 E
SC

 a
re

 n
ot

 
co

rr
ec

t 
 

Ch
ec

k 
th

e 
po

w
er

 c
on

ne
ct

io
ns

 
Re

pl
ac

e 
th

e 
co

nn
ec

to
rs

 

A
ft

er
 p

ow
er

 o
n,

 m
ot

or
 c

an
’t 

w
or

k,
 

bu
t 

em
its

 “
be

ep
-b

ee
p-

, b
ee

p-
be

ep
-”

 
al

er
t 

to
ne

. (
Ev

er
y 

“b
ee

p
-b

ee
p-

” 
ha

s 
a 

ti
m

e 
in

te
rv

al
 o

f 
1 

se
co

nd
 )

 

In
pu

t 
vo

lta
ge

 i
s 

ab
no

rm
al

, 
to

o 
hi

gh
 o

r 
to

o 
lo

w
 

Ch
ec

k 
th

e 
vo

lta
ge

 o
f 

th
e 

ba
tt

er
y 

pa
ck

 

A
ft

er
 

po
w

er
 

on
, 

re
d 

LE
D

 
al

w
ay

s 
lig

ht
s,

 th
e 

m
ot

or
 d

oe
sn

’t 
w

or
k 

Th
ro

tt
le

 s
ig

na
l i

s 
ab

no
rm

al
 

Pl
ug

 t
he

 c
on

tr
ol

 w
ir

e 
in

to
 t

he
 t

hr
ot

tl
e 

ch
an

ne
l 

of
 t

he
 r

ec
ei

ve
r 

co
rr

ec
tl

y.
  

Th
e 

m
ot

or
 

ru
ns

 
in

 
th

e 
op

po
si

te
 

di
re

ct
io

n 
w

he
n 

it
 is

 a
cc

el
er

at
ed

 
Th

e 
w

ir
e 

co
nn

ec
ti

on
s 

be
tw

ee
n 

ES
C 

an
d 

th
e 

m
ot

or
 

ar
e 

no
t 

co
rr

ec
t 

S
w

ap
 a

ny
 t

w
o 

w
ir

e 
co

nn
ec

ti
on

s 
be

tw
ee

n 
th

e 
ES

C 
an

d 
th

e 
m

ot
or

. 
 

Th
e 

m
ot

or
 s

ud
de

nl
y 

st
op

s 
ru

nn
in

g 
w

hi
le

 in
 w

or
ki

ng
 s

ta
te

 
Th

e 
th

ro
tt

le
 s

ig
na

l i
s 

lo
st

 
Ch

ec
k 

th
e 

tr
an

sm
it

te
r 

an
d 

th
e 

re
ce

iv
er

 
Ch

ec
k 

th
e 

si
gn

al
 w

ir
e 

fr
om

 th
e 

th
ro

tt
le

 c
ha

nn
el

 
of

 y
ou

r 
re

ce
iv

er
 

Th
e 

ES
C 

ha
s 

en
te

re
d 

th
e 

Lo
w

 
Vo

lta
ge

 
Pr

ot
ec

tio
n 

M
od

e 
or

 
O

ve
r-

he
at

 P
ro

te
ct

io
n 

M
od

e
 

Re
d 

LE
D

 fl
as

hi
ng

 m
ea

ns
 L

ow
 V

ol
ta

ge
. G

re
en

 
LE

D
 fl

as
hi

ng
 m

ea
ns

 O
ve

r-
he

at
  

W
he

n 
ac

ce
le

ra
t

in
g 

qu
ic

kl
y,

 
th

e 
m

ot
or

 s
to

ps
 o

r 
tr

em
bl

es
 

1)
Th

e 
ba

tt
er

y 
ha

s 
a 

ba
d

di
sc

ha
rg

e 
pe

rf
or

m
an

ce
2)

G
ea

r 
ra

ti
o 

is
 t

oo
 a

gg
re

ss
iv

e
3)

Th
e 

“S
ta

rt
 M

od
e 

(P
un

ch
)

” 
of

th
e 

ES
C 

is
 t

oo
 

ag
gr

es
si

ve

1)
U

se
 a

 b
et

te
r 

ba
tt

er
y

2)
U

se
 lo

w
er

 K
V

 m
ot

or
 o

r 
so

ft
er

 g
ea

r 
ra

ti
o

3)
Se

t 
th

e 
“S

ta
rt

 M
od

e 
(P

un
ch

)
” 

to
 a

 s
of

te
r

va
lu

e
W

he
n 

th
e 

th
ro

tt
le

 
st

ic
k 

is
 

in
 

th
e 

ne
ut

ra
l r

an
ge

, t
he

 r
ed

 L
ED

 a
nd

 t
he

 
gr

ee
n 

LE
D

 fl
as

he
s 

sy
nc

hr
on

ou
sl

y 

O
ve

r 
cu

rr
en

t 
pr

ot
ec

ti
on

, 
m

ot
or

 
de

m
ag

ne
ti

za
ti

on
, 

or
 

m
ot

or
 

is
 

ov
er

 lo
ad

 

1)
Re

du
ce

 t
he

 l
oa

d 
(U

se
 s

of
te

r 
ge

ar
 r

at
io

 
or

re
du

ce
 t

he
 in

pu
t 

vo
lta

ge
)

2)
Ch

an
ge

 t
he

 m
ot

or

U
se

r 
m

an
ua

l b
ru

sh
le

ss
 E

SC
 T

hr
us

t 
A

8 
EC

O
 w

at
er

pr
oo

f



            
 

 
 

 
  
  

  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  

  
  
  
  
  
  
 
 
  
  
  
  
 
  
  
 
 
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
 

 
 

 
 

 
 

N
O

TE
1  

: 

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

 
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
 

 
 

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 

 

 

 

   
       

  
 

 
 

 
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
   

 
 

 
 

 
 

 
 

 

U
se

r 
m

an
ua

l v
ar

ia
te

ur
 é

ta
nc

he
 é

le
ct

ro
ni

qu
e 

B
ru

sh
le

ss
 (R

TR
 V

er
si

on
) T

hr
us

t 
A

8 
EC

O
La

 p
ag

e 
1

M
er

ci
 p

ou
r 

l’ 
ac

qu
is

it
io

n 
de

 c
e 

va
ri

at
eu

r 
él

ec
tr

on
iq

ue
 A

B
SI

M
A

 . 
Ce

 s
ys

tè
m

e 
es

t 
sp

éc
ifi

qu
em

en
t 

co
nç

ut
 p

ou
r 

un
 m

od
èl

e 
ré

du
it

 
ra

di
oc

om
m

an
dé

 e
t 

pe
ut

 ê
tr

e 
tr

ès
 d

an
ge

re
ux

. V
eu

ill
ez

 d
on

c 
lir

e 
tr

ès
 a

tt
en

ti
ve

m
en

t 
de

 c
et

te
 n

ot
ic

e.
 N

ou
s 

ne
 p

ou
vo

ns
 p

as
 n

ou
s 

as
su

r e
r 

de
 la

 b
on

ne
 u

ti
lis

at
io

n 
de

 c
e 

pr
od

ui
t,

 d
e 

so
n 

in
st

al
la

ti
on

, d
e 

sa
 m

is
e 

en
 f

on
ct

io
nn

em
en

t,
 d

e 
sa

 m
ai

nt
en

an
ce

, a
uc

un
 

dé
do

m
m

ag
em

en
t 

ne
 p

ou
rr

a 
êt

re
 a

ss
ur

é 
ou

 a
cc

ep
té

 p
ou

r 
to

ut
 d

om
m

ag
e,

 r
és

ul
ta

nt
 d

e 
l’u

ti
lis

at
io

n 
de

 c
e 

pr
od

ui
t.

 T
ou

te
 r

éc
la

m
at

io
n 

dé
co

ul
an

t 
du

 f
on

ct
io

nn
em

en
t,

 d
'u

n 
dy

sf
on

ct
io

nn
em

en
t 

,e
tc

. s
er

on
t 

re
fu

sé
s.

 N
ou

s 
n'

as
su

m
on

s 
au

cu
ne

 r
es

po
ns

ab
ili

té
 p

ou
r 

le
s 

do
m

m
ag

es
 c

or
po

re
ls

, l
es

 d
om

m
ag

es
 r

és
ul

ta
nt

s 
de

 n
ot

re
 p

ro
du

it
 o

u 
de

 n
ot

re
 u

si
ne

 d
e 

fa
br

ic
at

io
n.

Ca
ra

ct
ér

is
ti

qu
es

:
1.

 R
és

is
ta

nc
e 

à 
l’e

au
 e

t 
la

 p
ou

ss
iè

re
 : 

le
 v

ar
ia

te
ur

 n
’e

st
 p

as
 c

on
çu

t 
po

ur
 fo

nc
ti

on
ne

r 
en

 im
m

er
si

on
 m

ai
s 

ju
st

e 
ré

si
st

er
 à

 u
ne

 u
ti

lis
at

io
n 

hu
m

id
e 

po
ur

 r
és

is
te

r 
au

x 
pr

oj
ec

ti
on

s 
d’

ea
u.

 ( 
lo

rs
qu

e 
qu

e 
vo

us
 a

ve
z 

ut
ili

sé
 le

 p
ro

du
it

 d
an

s 
de

s 
co

nd
it

io
ns

 h
um

id
es

 a
ve

c 
de

 l’
ea

u,
 

ap
rè

s 
ut

ili
sa

ti
on

, v
eu

ill
ez

 r
et

ir
er

 le
 v

en
ti

la
te

ur
, n

et
to

ye
r 

le
 v

ar
ia

te
ur

, l
e 

sé
ch

er
 s

i n
éc

es
sa

ir
e 

po
ur

 é
vi

te
r 

to
ut

e 
ox

yd
at

io
n

.
2.

 E
xc

el
le

nt
 p

ar
am

ét
ra

ge
, a

cc
él

ér
at

io
n 

et
 li

né
ar

it
é 

de
 la

 p
ui

ss
an

ce
 d

él
iv

ré
e.

, i
dé

al
 p

ou
r 

le
s 

vo
it

ur
es

 B
ug

gy
s,

 S
ho

rt
 C

ou
rs

e 
et

 T
ru

gg
ys

.
3.

 L
e 

M
od

e 
B

EC
 p

er
m

et
 d

’a
lim

en
te

r 
le

s 
au

tr
es

 é
qu

ip
em

en
ts

 é
le

ct
ro

ni
qu

es
 d

e 
vo

tr
e 

vo
it

ur
e 

(s
er

vo
s)

.
4.

 Il
 y

 a
 u

n 
su

pp
or

t 
de

 m
on

ta
ge

 p
ou

r 
in

st
al

le
r 

le
 v

ar
ia

te
ur

 s
ur

 le
 c

hâ
ss

is
 p

lu
s 

fa
ci

le
m

en
t 

et
 fe

rm
em

en
t 

5.
 F

on
ct

io
n 

fr
ei

n 
A

B
S 

di
sp

on
ib

le
 a

ve
c 

5 
ty

pe
s 

de
 fr

ei
na

ge
 e

t 
8 

ni
ve

au
x 

de
 fo

rc
e 

de
 fr

ei
na

ge
. A

us
si

 c
om

pa
ti

bl
e 

av
ec

 u
n 

fr
ei

n 
D

is
qu

e/
Pl

aq
ue

tt
es

.
6.

 M
ul

ti
pl

es
 fo

nc
ti

on
s 

de
 p

ro
te

ct
io

n 
: P

ro
te

ct
io

n 
su

r 
le

 v
ol

ta
ge

 m
in

im
um

 d
es

 b
at

te
ri

es
 L

ip
o 

ou
 N

iM
H

 /
 P

ro
te

ct
io

n 
th

er
m

iq
ue

 /
 

Po
rt

ec
ti

on
 c

on
tr

e 
la

 p
er

te
 d

e 
si

gn
al

 r
ad

io
 /

 P
ro

te
ct

io
n 

co
nt

re
 u

n 
m

ot
eu

r 
bl

oq
ué

.

Sp
éc

ifi
ca

ti
on

s

La
 v

en
ti

la
te

ur
 s

ur
 c

e 
va

ri
at

eu
r 

es
t 

al
im

en
té

 p
ar

 le
 B

EC
, l

a 
te

ns
io

n 
d’

al
im

en
ta

ti
on

 e
st

 t
ou

jo
ur

s 
in

fé
ri

eu
re

 à
 6

V.
 

A
va

nt
 d

’u
ti

lis
er

 v
ot

re
 n

ou
ve

au
 v

ar
ia

te
ur

:
AT

TE
N

TI
O

N
! P

ou
r 

vo
tr

e 
sé

cu
ri

té
, t

ou
jo

ur
s 

po
se

r 
la

 v
oi

tu
re

 
av

ec
 le

s 
ro

ue
s 

en
 l’

ai
r/

lib
re

s 
de

 la
 p

is
te

 lo
rs

qu
e 

vo
us

 
al

lu
m

ez
 le

 v
ar

ia
te

ur
.

1.
 B

ra
nc

he
m

en
t 

du
 v

ar
ia

te
ur

, m
ot

eu
r, 

ré
ce

pt
eu

r, 
ba

tt
er

ie
 e

t 
se

rv
o 

 
Le

s 
câ

b
le

s 
#

A
, 
#

B
 e

t 
#

C
 s

o
n

t 
à
 c

o
n

n
e
ct

e
r 

a
ve

c 
le

 m
o

te
u

r 
(a

tt
e
n

ti
o

n
 a

u
 b

o
n

s 
e
m

p
la

ce
m

e
n

ts
 i

n
d

iq
u

é
 s

u
r 

le
 m

o
te

u
r)

. 
S

i 
ce

lu
i-

ci
 t

o
u

rn
e
 d

a
n

s 
le

 m
a
u

va
is

 s
e
n

s,
 v

o
u

s 
p

o
u

ve
z 

in
ve

rs
e
r 

la
 p

o
si

ti
o

n
 d

e
 d

e
 2

 d
e
s 

fi
ls

 c
o

n
n

e
ct

é
s 

su
r 

le
 

m
o

te
u

r.
 
2.

 C
al

ib
ra

ti
on

 d
u 

va
ri

at
eu

r 
:

A
fin

 q
ue

 le
 v

ar
ia

te
ur

 fo
nc

ti
on

ne
 e

n 
ad

éq
ua

ti
on

 a
ve

c 
la

 
po

si
ti

on
 d

e 
vo

tr
e 

gâ
ch

et
te

 d
e 

ra
di

o,
 c

el
ui

-c
i d

oi
t 

êt
re

 
ca

lib
ré

. L
a 

ca
lib

ra
ti

on
 d

oi
t 

êt
re

 r
éa

lis
ée

 d
és

 q
ue

 v
ou

s 
ch

an
ge

r 
de

 r
ad

io
, o

u 
d’

un
 r

ég
la

ge
 d

e 
ne

ut
re

, d
e 

co
ur

se
 

ou
 d

’u
n 

au
tr

e 
pa

ra
m

èt
re

 s
ur

 la
 v

oi
e 

co
nc

er
né

e,
 s

in
on

 le
 

v a
ri

at
eu

r 
ne

 fo
nc

ti
on

ne
ra

 p
as

 c
or

re
ct

em
en

t.
 

Il 
y 

a 
3 

po
si

ti
on

s 
qu

i d
oi

ve
nt

 ê
tr

e 
ca

lib
ré

es
 : 

pl
ei

n 
ga

z 
/ 

pl
ei

n 
ga

z 
ar

ri
èr

e 
/ 

po
si

ti
on

 n
eu

tr
e 

zé
ro

. L
es

 im
ag

es
 c

i-
co

nt
re

 
ill

us
tr

en
t 

le
s 

ét
ap

es
 à

 s
ui

vr
e 

:

B
at

te
ri

e 
N

ég
at

if
 (-

)
B

at
te

ri
e 

Po
si

ti
f (

+)

Se
rv

o

Ré
ce

pt
eu

r

A
 c

on
ne

ct
er

 s
ur

 la
po

si
ti

on
 g

az
/f

re
in

In
te

rr
up

te
ur

SE
T 

B
ut

to
n

Ca
bl

e 
B

le
u 

„A
“

Ca
bl

e 
Ja

un
e 

„B
“

Ca
bl

e 
O

ra
ng

e 
„C

“

M
ot

eu
r 

B
ru

sh
le

ss

A
) E

te
in

dr
e 

la
 v

ar
ia

te
ur

, a
llu

m
er

 la
 ra

di
o 

ém
et

te
ur

, 
ré

gl
er

 le
s 

pa
ra

m
èt

re
s 

de
 la

 v
oi

e 
co

nc
er

né
e,

 n
eu

tr
e 

à 
0%

, E
PA

/A
TV

 à
 1

00
%

 e
t d

éc
on

ne
ct

er
 la

 fo
nc

tio
n 

A
BS

 d
e 

vo
tr

e 
ra

di
o

al
lu

m
er

 le
 v

ar
ia

te
ur

, s
eu

le
m

en
t l

or
sq

ue
 la

 le
d 

du
 

va
ria

te
ur

 s
e 

m
et

 à
 c

lig
no

te
r r

ou
ge

, r
el

âc
he

r 

re
ga

rd
er

 le
s 

im
ag

es
 p

ou
r l

es
 é

ta
pe

s 
de

 c
al

ib
ra

ge
s.

 
(*

N
ot

e2
).

 (N
ot

e 
2)

: 
im

m
éd

ia
te

m
en

t 
ap

rè
s 

qu
e 

la
 le

d 
es

t 
cl

ig
no

té
e 

ro
ug

e,
 le

 v
ar

ia
te

ur
 r

en
tr

e 
en

 m
od

e 
pr

og
ra

m
m

at
io

n
, d

an
s 

ce
 c

as
, é

te
in

dr
e 

et
 r

al
lu

m
er

 
po

ur
 r

ef
ai

re
 le

 p
ro

ce
ss

us
 d

e 
ca

lib
ra

ti
on

, m
er

ci
 d

e 
re

sp
ec

te
r 

le
s 

ét
ap

es
 A

 à
 D

 a
ut

an
t 

qu
e 

né
ce

ss
ai

re
.

M
ai

nt
en

ez
 le

 b
ou

to
n 

SE
T

A
llu

m
er

La
is

se
z 

le
 b

ou
to

n 
SE

T 
al

le
r

qu
an

d 
la

 L
ED

 r
ou

ge
 c

lig
no

te
. 

C)
 R

éa
lis

er
 c

om
m

e 
ex

pl
iq

ue
r 

le
s 

tr
oi

s 
ét

ap
es

 d
e 

ca
lib

ra
ge

s:

1)
 M

et
tr

e 
en

 P
os

it
io

n 
ne

ut
re

, v
al

id
er

 1
 

pr
es

si
on

 s
ur

 b
ou

to
n 

SE
T,

 1
 fl

as
h

.
2)

 M
et

tr
e 

Po
si

ti
on

 p
le

in
 g

az
, v

al
id

er
 1

 
pr

es
si

on
 s

ur
 b

ou
to

n 
SE

T,
 2

 fl
as

hs
.

3)
 P

os
it

io
n 

pl
ei

n 
ga

z 
ar

ri
èr

e 
/ 

fr
ei

n
, 

va
lid

er
 1

 p
re

ss
io

n 
su

r 
bo

ut
on

 S
ET

, 3
 

fla
sh

s.

D
) L

or
sq

ue
 le

 p
ro

ce
ss

us
 d

e 
ca

lib
ra

ge
 e

st
 

te
rm

in
é,

 le
 m

ot
eu

r 
pe

ut
 fo

nc
ti

on
ne

r 
no

rm
al

em
en

t 
ap

rè
s 

3 
se

co
nd

es
.

Po
si

ti
on

 n
eu

tr
e

Pl
ei

n 
ga

z
Fr

ei
na

ge
 d

´u
rg

en
ce

1s
t 

Cl
ic

2n
d 

Cl
ic

3r
d 

Cl
ic

LE
D

 v
er

te
 c

lig
no

te
 u

ne
 fo

is
LE

D
 v

er
te

 c
lig

no
te

 d
eu

x 
fo

is
LE

D
 v

er
te

 c
lig

no
te

 t
ro

is
 fo

is

3.
 S

ta
tu

t 
de

s 
Le

ds
 e

n 
fo

nc
ti

on
ne

m
en

t 
no

rm
al

A
) 

L
o

rs
q

u
e
 l

a
 p

o
si

ti
o

n
 d

e
 l

a
 g

â
ch

e
tt

e
 e

st
 a

u
 n

e
u

tr
e
, 
a
u

cu
n

e
 d

e
s 

le
d

s 
ro

u
g

e
 o

u
 v

e
rt

e
 n

e
 s

o
n

t 
a
ll

u
m

é
e
s.

B
) 

L
o

rs
q

u
e
  
la

 v
o

it
u

re
 e

st
 e

n
 m

a
rc

h
e
 a

v
a
n

t,
 l

a
 l

e
d

 r
o

u
g

e
 e

st
 a

ll
u

m
é
e
 fi

x
e
, 
la

 l
e
d

 v
e
rt

e
 e

st
 é

g
a
le

m
e
n

t 
a
ll

u
m

é
e
 l

o
rs

q
u

e
 l

a
 

p
o

si
ti

o
n

 m
a
x
im

a
le

 e
st

 a
tt

e
in

te
.

C
) 

L
o

rs
q

u
e
  
la

 v
o

it
u

re
 e

st
 e

n
 f

re
in

, 
la

 l
e
d

 r
o

u
g

e
 e

st
 a

ll
u

m
é
e
 fi

x
e
, 
la

 l
e
d

 v
e
rt

e
 e

st
 é

g
a
le

m
e
n

t 
a
ll

u
m

é
e
 l

o
rs

q
u

e
 l

a
 p

o
si

ti
o

n
 

m
a
x
im

a
le

 e
st

 a
tt

e
in

te
. 

D
) 

L
o

rs
q

u
e
 l

a
 v

o
it

u
re

 e
st

 e
n

 m
a
rc

h
e
 a

rr
iè

re
, 
la

 l
e
d

 r
o

u
g

e
 e

st
 fi

x
e
.

        

1
2

3
4

5
6

7
8

 
 

 
0%

5%
10

%
 

Le
ve

l1
Le

ve
l2

Le
ve

l4
 

 
 

25
%

75
%

10
0%

 
El

ém
en

ts
V

al
eu

rs
 d

e 
pr

og
am

m
at

io
n

1.
 R

un
ni

ng
 M

od
e

M
ar

ch
e 

AV
T

av
ec

 fr
ei

n
M

ar
ch

e A
VT

/A
RR

av
ec

 fr
ein

2.
 D

ra
g 

B
ra

ke
3.

 L
ow

 v
ol

ta
ge

 
Cu

t-
O

ff
Pa

s 
de

 p
ro

te
ct

io
n

2.
6V

/c
el

lu
le

2.
8V

/c
el

lu
le

3.
0V

/c
el

lu
le

3.
2V

/
ce

llu
le

3.
4V

/
ce

llu
le

4.
 S

ta
rt

 M
od

us
 (P

un
ch

)

5.
 M

ax
im

u
m

 B
ra

ke
 F

or
ce

M
ar

ch
e

AV
T/

A
RR

50
%

75
%

dé
sa

ct
iv

er

9

Le
ve

l 3
Le

ve
l

5
Le

ve
l 

6
Le

ve
l 

7
Le

ve
l

8
Le

ve
l

9

4.
 P

ro
gr

am
m

at
io

n 
de

s 
fo

nc
ti

on
s

4.
1 

R
u

n
n

in
g 

M
od

e 
/ 

m
od

e 
m

ar
ch

e:
 

pl
u

s,
 l’

id
éa

l p
ou

r 
le

s 
se

ss
io

n
s 

d’
en

tr
ai

n
em

en
t.

N
ot

e:
de

pu
is

 la
 z

on
e 

pl
ei

n
 g

az
 v

er
s 

la
 z

on
e 

m
ar

ch
e 

ar
ri

èr
e,

 le
 v

ar
ia

te
u

r 
ac

ti
ve

 d
’a

bo
rd

 la
 f

on
ct

io
n

 f
re

in
. L

e 
m

ot
eu

r 
ra

le
n

ti
 m

ai
s 

n’
es

 p
as

 c
om

pl
ét

em
en

t 
ar

rê
té

 s
i b

ie
n

 q
u

e 
la

 f
on

ct
io

n
 m

ar
ch

e 
ar

ri
èr

e 
n’

es
t 

pa
s 

en
co

re
 a

ct
iv

ée
.  

C’
es

t 
se

u
le

m
en

t 
lo

rs
qu

e 
qu

e 
vo

u
s 

ac
ti

ve
z 

u
n

e 
se

co
n

de
 f

oi
s 

la
 g

âc
h

et
te

 d
an

s 
la

 z
on

e 
m

ar
ch

e 
ar

ri
èr

e 
qu

e 
la

 
fo

n
ct

io
n

 m
ar

ch
e 

ar
ri

èr
e 

es
t 

al
or

s 
ac

ti
vé

e.
 C

et
te

 m
ét

h
od

e 
pe

rm
et

 d
’é

vi
te

r 
l’e

n
do

m
m

ag
em

en
t 

de
 v

ot
re

 t
ra

n
sm

is
si

on
 d

e 
vo

it
u

re
. D

e 
la

 m
êm

e 
fa

ço
n

, u
n

e 
fo

is
 q

u
e 

le
 

m
ot

eu
r 

se
ra

 f
re

in
é 

et
 q

u
’e

n
su

it
e 

vo
u

s 
ac

ce
lé

re
re

z 
en

 m
ar

ch
e 

av
an

t,
 le

 m
ot

eu
r 

se
 m

et
tr

a 
en

 m
ar

ch
e 

av
an

t.

20
%

40
%

60
%

80
%

10
0%

M
od

el
W

P-
SC

8-
R

TR
W

P-
8B

L1
50

-R
TR

Co
ur

an
t/

 m
ax

M
ot

or
 s

up
po

rt
és

Ty
pe

 d
e 

vo
it

ur
es

Li
m

it
e 

m
ot

eu
r

Ré
si

st
an

ce

Ty
pe

 d
e 

B
at

te
ri

e

Te
ns

io
n 

du
 B

EC
N

ot
e 

1
D

im
en

si
on

Po
id

s
(a

ve
c 

ca
bl

es
)

12
0A

 /
 7

60
A

M
ot

eu
r 

B
ru

sh
le

ss

1/
10

 S
CT

/ 
Tr

ug
gy

/ 
B

ug
gy

/ 
M

on
st

er

1/
8 

SC
T/

 B
ug

gy
/ 

Tr
ug

gy
 /

M
on

st
er

In
cl

. T
ra

xx
as

 1
/1

0 
Tr

ug
gy

/ 
B

ug
gy

2S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 6

00
0

3S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 4

00
0

4S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 2

60
0

0.
00

04
 o

hm

D
e 

6 
á 

12
 p

ile
s 

N
iM

H
et

 d
e 

2-
4S

 L
iP

o
6V

/ 
3A

 S
w

it
ch

 m
od

e
59

.3
(L

) x
 3

8.
4(

W
) x

 3
3.

6(
H

)

11
3g

15
0A

 /
 9

50
A

1/
8 

To
ur

in
g 

Ca
r, 

Tr
ug

gy
, B

ug
gy

, 

M
on

st
er

 T
ru

ck

4S
 L

ip
o:

 K
V

 <
 3

00
0 

(4
27

4 
si

ze
 m

ot
or

)
4S

 L
ip

o:
 K

V
 <

 2
40

0 
(4

27
4 

si
ze

 m
ot

or
)

0.
00

03
5 

oh
m

D
e 

8 
á 

18
 p

ile
s 

N
iM

H
et

 d
e 

3-
6S

 L
iP

o
6V

/ 
3A

 S
w

it
ch

 m
od

e
59

.5
(L

) x
 4

8W
) x

 4
2(

H
)

17
8g

M
ot

eu
r 

B
ru

sh
le

ss



 
 
  
  

  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  

  
  
  
  
  
  
 
 
  
  
  
  
 
  
  
 
 
  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

  
                 

 
 

                          
 

 

 

PO
W

ER
 S

YS
TE

M
 S

U
G

G
ES

TI
O

NS
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

  
 

  
 

U
se

r 
m

an
ua

l v
ar

ia
te

ur
 é

ta
nc

he
 é

le
ct

ro
ni

qu
e 

B
ru

sh
le

ss
 (R

TR
 V

er
si

on
) T

hr
us

t 
A

8 
EC

O
La

 p
ag

e 
2

al
or

s 
 im

m
éd

ia
te

m
en

t 
en

 m
ar

ch
e 

ar
ri

èr
e.

 C
e 

m
od

e 
es

t 
gé

né
ra

le
m

en
t 

ut
ili

sé
 p

ou
r 

le
s 

Cr
aw

le
rs

.

4.
2 

Fo
rc

e 
de

 la
 r

ou
e 

lib
re

 /
 D

ra
g 

B
ra

ke
: C

e 
pa

ra
m

èt
re

 p
er

m
et

 d
e 

ré
gl

er
 la

 fo
rc

e 
de

 la
 r

ou
e 

lib
re

 d
on

né
e 

au
 m

ot
eu

r 
au

to
ur

 d
u 

ne
ut

re
 

un
e 

fo
is

 q
ue

 l’
ac

cé
lé

ra
ti

on
 e

st
 r

el
âc

hé
e,

 a
u 

ne
ut

re
. 

4.
3 

Co
up

ur
e 

de
 b

as
 V

ol
ta

ge
: C

et
te

 fo
nc

ti
on

 e
st

 p
ri

nc
ip

al
em

en
t 

ut
ili

sé
e 

po
ur

 p
ro

té
ge

r 
le

s 
ba

tt
er

ie
s 

Li
po

 d
’u

n 
tr

op
 fo

rt
 d

éc
ha

rg
em

en
t 

qu
i l

es
 e

nd
om

m
ag

er
ai

t.
 L

e 
va

ri
at

eu
r 

co
nt

rô
le

 d
on

c 
le

 v
ol

ta
ge

 d
e 

la
 b

at
te

ri
e 

à 
to

ut
 m

om
en

t,
 s

i l
e 

vo
lt

ag
e 

de
sc

en
d 

en
 d

es
so

us
 d

’u
n 

ce
rt

ai
n 

se
ui

l p
en

da
nt

 2
 s

ec
on

de
s,

 a
lo

rs
 l’

al
im

en
ta

ti
on

 d
u 

m
ot

eu
r 

se
ra

 c
ou

pé
e 

et
 la

 L
ed

 r
ou

ge
 c

lig
no

te
ra

 3
 fo

is
. 

4.
4 

A
cc

él
ér

at
io

n 
au

 d
ém

ar
ra

ge
 ( 

Pu
nc

h)
: L

’a
cc

él
ér

at
io

n 
es

t 
ré

gl
ab

le
 s

el
on

 9
 n

iv
ea

ux
 d

u 
Le

ve
l 1

 ( 
do

ux
) a

u 
Le

ve
l 9

 ( 
tr

ès
 a

gr
es

si
f)

. N
ot

ez
 

qu
e 

si
 v

ou
s 

dé
ci

de
z 

de
 c

ho
is

ir
 u

n 
ni

ve
au

 7
,8

 o
u 

9,
 v

ou
s 

de
ve

z 
av

oi
r 

de
 t

rè
s 

bo
nn

e 
ba

tt
er

ie
s 

av
ec

 u
n 

bo
n 

ta
ux

 d
e 

dé
ch

ar
ge

, s
in

on
 v

ou
s 

ri
sq

ue
z 

d’
en

do
m

m
ag

er
 v

os
 b

at
te

ri
es

 q
ui

 n
e 

po
ur

ro
nt

 p
as

 d
él

iv
re

r 
la

 p
ui

ss
an

ce
 d

em
an

dé
e 

pa
r 

le
 v

ar
ia

te
ur

.

4.
5 

Pu
is

sa
nc

e 
du

 F
re

in
ag

e:
 le

 v
ar

ia
te

ur
 fo

ur
ni

t 
un

 fr
ei

na
ge

 p
ro

po
rt

io
nn

el
 à

 la
 p

os
it

io
n 

de
 la

 g
âc

he
tt

e 
su

r 
la

 r
ad

io
. L

e 
fr

ei
n 

m
ax

im
um

 
se

ra
 o

bt
en

u 
av

ec
 u

ne
 g

âc
he

tt
e 

po
us

sé
e 

à 
fo

n 
en

 fi
n 

de
 c

ou
rs

e.
 U

ne
 fo

rt
e 

pu
is

sa
nc

e 
 d

e 
fr

ei
na

ge
 p

eu
t 

ré
du

ir
e 

le
s 

di
st

an
ce

s 
de

 fr
ei

na
ge

 
m

ai
s 

en
do

m
m

ag
er

 la
 t

ra
ns

m
is

si
on

 d
e 

vo
tr

e 
vo

it
ur

e.
 Il

 e
st

 p
os

si
bl

e 
de

 n
e 

pa
s 

ut
ili

se
r 

ce
tt

e 
fo

nc
ti

on
 e

n 
la

 d
éc

on
ne

ct
an

t 
po

ur
 u

ti
lis

er
 le

 
fr

ei
n 

av
ec

 u
n 

sy
st

èm
e 

cl
as

si
qu

e 
de

 d
is

qu
es

 e
t 

pl
aq

ue
tt

es
 p

ilo
té

 p
ar

 u
n 

se
rv

o.
   5.

 R
em

is
e 

à 
zé

ro
 d

es
 v

al
eu

rs
 p

ar
 d

éf
au

t 
A

 t
ou

t 
m

om
en

t,
 a

ve
c 

un
e 

po
si

ti
on

 d
e 

gâ
ch

et
te

 a
u 

ne
ut

re
 ( 

ho
rs

 d
u 

m
od

e 
de

 c
al

ib
ra

ge
), 

il 
es

t 
po

ss
ib

le
 d

e 
re

ve
ni

r 
au

x 
va

le
ur

s 
pa

r 
dé

fa
ut

 
ré

gl
ée

s 
en

 u
si

ne
. A

pp
uy

er
 s

ur
 le

 b
ou

to
n 

SE
T 

pl
us

 d
e 

3 
se

co
nd

es
, l

a 
le

d 
ro

ug
e 

et
 la

 le
d 

ve
rt

e 
cl

ig
no

te
ro

nt
 e

n 
m

êm
e 

te
m

ps
 p

ou
r 

in
di

qu
er

 
la

 r
em

is
e 

à 
zé

ro
 d

u 
va

ri
at

eu
r. 

Il 
es

t 
en

su
it

e 
né

ce
ss

ai
re

 d
’é

te
in

dr
e 

et
 d

e 
ra

llu
m

er
 le

 v
ar

ia
te

ur
 p

ou
r 

ut
ili

se
r 

ce
tt

e 
no

uv
el

le
 c

on
fig

ur
at

io
n 

d’
or

ig
in

e.
 

 D
ép

an
na

ge Pr
ob

lè
m

e 
re

nc
on

tr
é

Ra
is

on
 p

os
si

bl
e

So
lu

ti
on

A
pr

ès
 a

vo
ir

 a
llu

m
é,

 le
 m

ot
eu

r 
ne

 
m

ar
ch

e 
pa

s 
et

 u
n 

so
n 

es
t 

en
te

nd
u.

Le
s 

co
nn

ex
io

ns
 e

nt
re

 la
 b

at
te

ri
e 

et
 

le
 v

ar
ia

te
ur

s 
ne

 s
on

t 
pa

s 
co

rr
ec

te
s.

Vé
ri

fie
r 

le
s 

co
nn

ex
io

ns
 e

t 
si

 b
es

oi
n 

le
s 

re
m

pl
ac

er
.

A
pr

ès
 a

vo
ir

 a
llu

m
é,

 le
 m

ot
eu

r 
ne

 m
ar

ch
e 

to
ut

e 
le

s 
1 

se
co

nd
e.

Le
 v

ol
ta

ge
 e

n 
en

tr
ée

 d
u 

va
ri

at
eu

r 
es

t 
an

or
m

al
, t

ro
p 

fo
rt

 o
u 

tr
op

 fa
ib

le
.

Vé
ri

fie
r 

le
 v

ol
ta

ge
 d

e 
vo

tr
e 

ba
tt

er
ie

.
 

A
pr

ès
 a

vo
ir

 a
llu

m
é,

 le
 m

ot
eu

r 
ne

 
m

ar
ch

e 
pa

s 
et

 la
 le

d 
ro

ug
e 

es
t 

fix
e.

 

L’o
rd

re
 r

eç
u 

de
 la

 r
ad

io
 p

ou
r 

la
 v

oi
e 

ga
z/

fr
ei

n 
es

t 
an

or
m

al
.

 

vé
ri

fie
r 

le
 c

âb
le

 d
e 

co
nt

rô
le

 d
u 

va
ri

at
eu

r 
qu

i s
e 

co
nn

ec
te

 a
u 

ré
ce

pt
eu

r.

Le
 m

ot
eu

r 
da

ns
 le

 m
au

va
is

 s
en

s.
La

 c
on

ne
ct

iq
ue

 d
es

 c
âb

le
s 

en
tr

e 
le

 
va

ri
at

eu
r 

et
 le

 m
ot

eu
r 

do
iv

en
t 

êt
re

 
ch

an
gé

es
.

In
ve

rs
er

 2
 c

on
ne

xi
on

s 
en

tr
e 

le
 v

ar
ia

te
ur

 e
t 

le
 

m
ot

eu
r.

Le
 m

ot
eu

r 
s’

ar
rê

te
 s

ou
da

in
em

en
t 

en
 

pl
ei

n 
ro

ul
ag

e.
Le

 s
ig

na
l d

e 
la

 r
ad

io
 a

 é
té

 p
er

du
 o

u 
le

 v
ar

ia
te

ur
 a

 d
ét

ec
té

 u
n 

vo
lt

ag
e 

tr
op

 fa
ib

le
 d

e 
la

 b
at

te
ri

e 
ou

 d
ét

ec
te

r 
un

e 
tr

op
 h

au
te

 t
em

pé
ra

tu
re

. M
is

e 
en

 s
éc

ur
it

é.

Vé
rifi

er
 l’é

m
is

si
on

 d
e 

la
 ra

di
o,

 v
ér

ifi
er

 le
 c

âb
le

 d
e 

co
nt

rô
le

 d
u 

va
ria

te
ur

 q
ui

 s
e 

co
nn

ec
te

 a
u 

ré
ce

pt
eu

r. 
Si

 L
ed

 R
ou

ge
 c

lig
no

te
 =

 R
em

pl
ac

er
 la

 b
at

te
rie

. S
i L

ed
 

Ve
rt

e 
cl

ig
no

te
 =

 T
ro

p 
ch

au
d 

! C
ou

pu
re

 th
er

m
iq

ue
. 

 

A
 l’

ac
cé

lé
ra

ti
on

, l
e 

m
ot

eu
r 

s’
ar

rê
te

 
ou

 t
re

m
bl

e.

1)
 L

a 
ba

tt
er

ie
 a

 u
ne

 m
au

va
is

e 
pe

rf
or

m
an

ce
 d

e 
dé

ch
ar

ge
2)

 L
e 

ra
pp

or
t 

es
t 

tr
op

 a
gr

es
si

f

ag
re

ss
if

 

1)
 U

ti
lis

er
 u

ne
 m

ei
lle

ur
 b

at
te

ri
e.

2)
 U

ti
lis

er
 u

n 
m

ot
eu

r 
m

oi
ns

 p
ui

ss
an

t 
en

 K
V

 o
u 

un
 

ra
pp

or
t 

pl
us

 lo
ng

.
3)

 B
ai

ss
er

 le
 n

iv
ea

u 
Le

ve
l d

u 
Pu

nc
h 

La
 g

âc
he

tt
e 

en
 p

os
it

io
n 

ne
ut

re
, l

es
 L

ed
s 

ro
ug

e 
 e

t 
ve

rt
e 

cl
ig

no
te

 e
n 

m
êm

e 
te

m
ps

.

Pe
ut

 ê
tr

e 
un

 d
éf

au
t 

de
 p

ro
te

ct
io

n 
du

 m
ot

eu
r 

ou
 u

ne
 d

ém
ag

né
ti

sa
ti

on
 

ou
 m

ot
eu

r 
en

 s
ur

ch
au

ff
e.

 

Ré
du

ir
e 

l’e
ff

or
t 

de
m

an
dé

 a
u 

m
ot

eu
r

Ch
an

ge
r 

 le
 m

ot
eu

r

6.
 S

ch
ém

a 
de

 P
ro

gr
am

m
at

io
n 

A
llu

m
er

 e
t 

ét
ei

nd
re

 le
 

va
ri

at
eu

r

A
pp

uy
er

 s
ur

 le
 

bo
ut

on
 S

ET
 e

t 
al

lu
m

er

Le
d 

ro
ug

e 
cl

ig
no

ta
nt

e

Le
d 

ve
rt

e 
cl

ig
no

ta
nt

e 
un

e 
fo

is

Le
d 

ve
rt

e 
cl

ig
no

ta
nt

e 
de

ux
 fo

is

Le
d 

ve
rt

e 
cl

ig
no

ta
nt

e 
tr

oi
s 

fo
is

En
tr

ée
 m

en
u

La
 le

d 
ro

ug
e 

cl
ig

no
te

 u
ne

 fo
is

 p
ou

r 
ch

oi
si

r 

LE
D

 r
ou

ge
 c

lig
no

te
 3

x 
"a

va
nt

 /
 a

rr
iè

re
"

En
tr

ée
 m

en
u

En
tr

ée
 m

en
u

Lâ
ch

er
 

bo
ut

on
 S

ET
A

pp
uy

er
 

bo
ut

on
 S

ET

A
pp

uy
er

 S
ET

 P
lu

s 
de

 3
 s

ec
on

de
s

Lâ
ch

er
 

bo
ut

on
 S

ET
A

pp
uy

er
 

bo
ut

on
 S

ET
A

pp
uy

er
 S

ET
 P

lu
s 

de
 3

 s
ec

on
de

s

Lâ
ch

er
 

bo
ut

on
 S

ET

A
pp

uy
er

 
bo

ut
on

 S
ET

A
pp

uy
er

 S
ET

 P
lu

s 
de

 3
 s

ec
on

de
s

…
…

 L
es

 é
ta

pe
s 

su
iv

an
te

s 
so

nt
 le

s 
m

êm
es

 q
ue

 p
ré

ce
de

m
m

en
t…

…
.

A
pp

uy
er

 S
ET

 P
lu

s 
de

 3
 s

ec
on

de
s

Le
d 

ve
rt

e 
cl

ig
no

ta
nt

e
En

tr
er

 le
 n

om
br

e 
de

 
cl

ig
no

te
m

en
t

A
pp

uy
er

 S
ET

 p
ou

r 
ch

oi
si

r 
le

 n
om

br
e 

de
 

fo
is

 q
ue

 la
 le

d 
do

it
 c

lig
no

te
r: 

1 
cl

ig
no

te
m

en
t 

= 
va

le
ur

 u
ne

, e
tc

.
 

Lâ
ch

er
 

bo
ut

on
 S

ET
A

pp
uy

er
 

bo
ut

on
 S

ET

N
ot

e 
:

le
s 

gr
an

de
s 

va
le

ur
s 

de
 r

ég
la

ge
 a

u 
de

ss
us

 d
e 

5.
 P

ar
 e

xe
m

pl
e 

av
ec

 le
s 

in
di

ca
ti

on
s 

ci
-d

es
so

us
, o

n 
a 

:

reunitnoc ruop remullar el te ruetairav el erdnietE ,noitammargorp ed niF

En
tr

er
 d

an
s 

le
 m

en
u 

co
rr

es
po

nd
an

t 
dé

si
ré

, l
a 

le
d 

ro
ug

e 
cl

ig
no

te
 p

lu
si

eu
rs

 
fo

is
,le

 n
om

br
e 

de
 fo

is
 c

or
re

sp
on

d 
à 

l’i
te

m
 c

ho
is

i

A
pp

uy
er

 le
 b

ou
to

n 
SE

T 
po

ur
 c

ho
is

ir
 la

 v
al

eu
r 

dé
si

ré
e,

 la
 le

d 
ro

ug
e 

cl
ig

no
te

 le
 n

om
br

e 
de

 fo
is

 
co

rr
es

po
nd

an
t 

au
x 

va
le

ur
s 

ci
-d

es
so

us











Vo
rn

e 
/ 

Fr
on

t 
/ 

A
va

nt
13

30
33

0

13
30

32
8

13
30

35
3

13
30

35
2

13
30

30
7

13
30

35
1

13
30

33
7

13
30

34
1

13
30

33
3

13
30

33
2

13
30

33
3

13
30

35
8

13
30

32
7

13
30

31
6

13
30

33
9

13
30

32
9

13
30

32
5

13
30

31
4

13
30

33
8

13
30

35
8

13
30

34
4

13
30

35
8

13
30

32
6

13
30

33
8

13
30

34
3

13
30

30
2

13
30

30
3

13
30

32
1

13
30

34
2

13
30

33
9

13
30

31
6

13
30

30
1

13
30

31
5

13
30

30
7

13
30

33
7

13
30

33
1

13
30

35
3

13
30

33
3

13
30

33
3

13
30

33
0

13
30

34
1

13
30

32
8

13
30

32
4

4S
 v

er
si

on
: 1

33
03

46
6S

 v
er

si
on

: 1
33

03
48



Ce
nt

er
 /

 C
en

tr
e 

/ 
Ce

nt
re

13
30

33
4

20
30

00
4

13
30

30
9

20
30

03
5

13
30

35
4

13
30

32
4

13
30

35
4

13
30

35
4

13
30

35
7

13
30

35
7

13
30

35
7

13
30

35
7

13
30

35
7

13
30

35
4

13
30

35
4

13
30

35
7

13
30

35
6

13
30

35
6

13
30

35
6

13
30

35
5

13
30

35
5

13
30

35
8

13
30

35
6

13
30

35
6

13
30

35
6

13
30

35
5

13
30

31
9

4S
 v

er
si

on
: 1

33
04

01
6S

 v
er

si
on

: 1
33

04
03

13
30

34
9

4S
 v

er
si

on
: 1

33
04

04
6S

 v
er

si
on

: 1
33

04
05

13
30

32
3

13
30

32
3

4S
 v

er
si

on
: 1

33
03

08
6S

 v
er

si
on

: 1
33

03
50

13
30

33
6

13
30

30
6

13
30

30
6

13
30

35
2

13
30

35
2

4S
 v

er
si

on
: 1

33
04

00
6S

 v
er

si
on

: 1
33

04
02

13
30

32
2

13
30

32
0



H
in

te
n 

/ 
Re

ar
 /

 A
rr

iè
re

13
30

33
0

13
30

34
1

13
30

32
8

13
30

35
3

13
30

31
8

13
30

31
6

13
30

38
6

13
30

33
8

13
30

33
9

13
30

33
5

13
30

30
4

13
30

34
0

13
30

33
8

13
30

38
6

13
30

32
8

13
30

31
7

13
30

35
3

13
30

34
1

13
30

33
0

13
30

33
9

13
30

34
3

13
30

30
2

13
30

32
6

13
30

30
7

13
30

33
7

13
30

31
6

13
30

31
1

13
30

30
5

13
30

31
0

13
30

31
2

4S
 v

er
si

on
: 1

33
03

46
6S

 v
er

si
on

: 1
33

03
48

4S
 v

er
si

on
: 1

33
03

46
6S

 v
er

si
on

: 1
33

03
48



4S version: 1330345
6S version: 1330347

1330344

1330310

1330344

1330330
1330341



Vo
rn

e 
/ 

Fr
on

t 
/ 

A
va

nt
13

30
35

2

13
30

30
7 

 

13
30

35
1

13
30

33
7

13
30

30
3

4S
 v

er
si

on
: 1

33
03

71
6S

 v
er

si
on

: 1
33

03
73

13
30

30
2

13
30

36
4

13
30

33
0

13
30

36
9

13
30

32
8

13
30

33
3

13
30

35
3

13
30

33
313

30
33

1

13
30

36
1

13
30

36
5

13
30

34
2

13
30

36
6

13
30

30
1

13
30

31
5

13
30

36
4

13
30

36
5

13
30

32
9

13
30

34
4

13
30

35
8

13
30

32
6

13
30

35
8

13
30

36
8

13
30

36
1

13
30

30
7

13
30

33
7 

 

13
30

33
0

13
30

36
9

13
30

32
8

13
30

33
3

13
30

33
3

13
30

35
3

13
30

33
2

13
30

35
8 13

30
32

7

13
30

32
5

13
30

31
4 13

30
36

3



13
30

31
9

Ce
nt

er
 /

 C
en

tr
e 

/ 
Ce

nt
re

13
30

35
9

13
30

32
3

4S
 v

er
si

on
: 1

33
04

00
6S

 v
er

si
on

: 1
33

04
02

13
30

36
0

13
30

32
2

13
30

36
0

13
30

33
6

13
30

33
4

4S
 v

er
si

on
: 1

33
04

01
6S

 v
er

si
on

: 1
33

04
03

13
30

34
9

13
30

40
5

13
30

35
4

13
30

35
4

13
30

35
4

13
30

35
4

13
30

35
4

13
30

30
6

13
30

35
2

13
30

35
2

4S
 v

er
si

on
: 1

33
03

08
6S

 v
er

si
on

: 1
33

03
50

13
30

30
6

4S
 v

er
si

on
: 2

03
00

04
6S

 v
er

si
on

: 2
03

00
05

20
30

03
5

13
30

30
9

13
30

36
3

13
30

35
7

13
30

35
6

13
30

35
7

13
30

35
6

13
30

35
7 13

30
35

6 

13
30

35
7

13
30

35
6

13
30

35
8

13
30

35
7

13
30

35
6

13
30

35
5

13
30

35
5

13
30

35
5

13
30

35
7

13
30

35
6

13
30

36
2

13
30

32
3



H
in

te
n 

/ 
Re

ar
 /

 A
rr

iè
re

13
30

33
0

13
30

36
9

13
30

31
8

13
30

32
8

13
30

35
3

13
30

36
1

13
30

38
7

13
30

36
4

13
30

33
5

13
30

36
5

13
30

36
6

13
30

30
4

13
30

36
4

13
30

38
7

13
30

34
3

13
30

30
2

13
30

30
5

13
30

34
4

13
30

34
4

13
30

31
2

13
30

31
0

N
ur

 in
kl

. f
ür

 6
S 

Ve
rs

io
n

O
nl

y 
in

cl
. f

or
 6

S 
ve

rs
io

n

13
30

31
1

13
30

32
6

13
30

36
5

13
30

36
1

13
30

31
7

13
30

35
3

13
30

32
8

13
30

33
0

13
30

33
013

30
33

3

13
30

33
3

13
30

33
3

13
30

33
3

4S
 v

er
si

on
: 1

33
03

71
6S

 v
er

si
on

: 1
33

03
73

4S
 v

er
si

on
: 1

33
03

71
6S

 v
er

si
on

: 1
33

03
73

13
30

36
7



4S version: 1330370
6S version: 1330372
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1330344

1330344

4S version: 1330382
6S version: 1330383

1330330

1330381  



Part List / Ersatzteile

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330302

Dämpferbrücke vorne/hinten  
Brace front/rear

1330303

Rammschutz vorne   
Front Bumper

1330304

Differential Box hinten   
Rear Diff. Box

1330305

Heckflügeladapter   
Wing Bracket Support

1330337

Differential Antriebseinheit    
Gear Shaft Unit

1330342

Empfängerbox    
Receiver Box

1330344

Karosserie Clips (6)    
Body Clips (6)

1330349

Motorbefestigungsschlitten   
Motor Slide Mounting Plate

1330351

Kugellager 5*10*4 (2)   
Ball Bearings 5*10*4 (2)

1330332

C-Hub vorne/rechts   
C-Hub Unit front/right

1330333

Zylinderschraubenset 
4*15 (8)    
Button Head Screw Set 
4*15 (8)

1330334

Motor Kühlkörper   
Heat Sink

1330335

Cap Head Screw Set 4*20 (6)  
Cap Head Screw Set 4*20 (6)

1330336

Aluminium Mitteldiff./
Motorhalterung   
Aluminum Center Diff./
Motor Mount

1330326

Aluminum Querlenkerhalter 
vorne/hinten (2)   
Aluminum Wishbone Bracket 
front/rear (2)

1330327

Servo Safer Set   
Servo Safer Unit

1330329

Obere Chassisplatte   
Upper Chassis Plate

1330330

Radmuttern (4)   
Wheel Nuts (4)

1330331

C-Hub vorne/links    
C-Hub Unit front/left 

1330319

Batterieschale und 
Halteriemen (2)   
Battery Case and Straps (2)

1330321

Antriebswelle mitte/vorne    
Front Center Drive Shaft

1330322

Fahrtenreglerbox    
ESC Case

1330323

Mitteldifferential- und 
Motoraufnahme   
Center Diff. and Motor Mount

1330325

Obere Versteifungsstrebe   
Upper Chassis Stiffener

1330311

Sechskantschraubenset 
4*28 (12)   
Hex Screw Set 4*28 (12) 

1330313

Sechskantschraubenset 
3*25 (12)   
Hex Screw Set 3*25 (12)

1330315

Sechskantschraubenset 
4*12 (12)   
Hex Screw Set 4*12 (12)

1330317

C-Hub hinten/links   
C-Hub Unit rear/left

1330318

C-Hub hinten/rechts   
C-Hub Unit rear/right

1330306

Mitteldifferentialmitnehmer   
Spur Diff. Connecting Cup

1330307

Differential vorne/hinten   
Front/Rear Differential

1330308

Mitteldifferential 4S   
Spur Differential 4S

1330350

Metall Mitteldifferential 6S   
Metal Spur Differential 6S

1330309

Lenkservogestänge   
Servo Linkage



Part List / Ersatzteile

1330352

Kugellager 12*18*4 (2)   
Ball Bearings 12*18*4 (2)

1330353

Kugellager 8*16.5*5 (2)   
Ball Bearings 8*16.5*5 (2)

1330354

Flachkopfschrauben 
HM4*12 (12)   
Flat head hex screws 
HM4*12 (12)

1330355

Flachkopfschrauben 
HM3*10 (12)   
Flat head hex screws 
HM3*10 (12)

1330356

Flachkopfschrauben 
HM3*8 (12)   
Flat head hex screws 
HM3*8 (12)

1330341

Buggy Räderset (2)   
Buggy Wheels (2)

1330343

Karosseriehalter Pin    
Single Body Post

1330345

PVC Buggy Karosserie 
"4S Design"    
PVC Buggy Body "4S Design"

1330346

Buggy Stoßdämpfer (2)   
Buggy Shock Absorber (2)

1330347

PVC Buggy Karosserie 
"6S Design"   
PVC Buggy Body "6S Design"

1330324

Buggy Chassisplatte kurz   
Buggy Chassis Plate short

1330328

Buggy/Truggy Radmitnehmer 
mit Pin (2)    
Buggy/Truggy Wheel Hub 
with Pin (2)

1330338

Buggy Oberer Querlenker 
L/R (2)    
Buggy Upper Suspension 
Arm L/R (2)

1330339

Buggy Unterer Querlenker 
L/R (2)   
Buggy Lower Suspension 
Arm L/R (2)

1330340

Buggy Antriebswelle mitte/
hinten   
Buggy Rear Center Drive Shaft 

1330310

Buggy/Truggy Heckflügel   
Buggy/Truggy Rear Wing

1330312

Buggy/Truggy Heckflügelhal-
                        terung    
BuggyTruggy Wing Bracket

1330314

Buggy Lenkgestänge (2)    
Buggy Steering Linkage (2)

1330316

Buggy CVD Antriebswellen(2)    
Buggy CVD Drive Shaft (2)

1330320

Buggy Seitenschutz kurz    
Buggy Side Guards short

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330357

Sechskantschraubenset 
 (12)   
M3 locknut  (12)

1330358

Rundkopf-
Sechskantschraubenset   
B head hex UNF screw
HM4*11 

1330359

Erweiterungsblock
Extension Block

    

     

              

                   

Part List / Ersatzteile

M3



Part List / Ersatzteile

1330348

Aluminum Buggy Stoßdämp-
fer (2)   
Aluminum Buggy Shock 
Absorber (2)

1330360

Truggy/MT Lenkgestänge (2)    
Truggy/MT Steering Linkage 
(2)

1330361

Truggy/MT CVD Antriebswell-
en (2)   
Truggy/MT CVD Drive Shaft 
(2)

1330362

Truggy/MT Seitenschutz lang  
Truggy/MT Side Guards long

1330363

Truggy/MT Chassisplatte lang
Truggy/MT Chassis Plate long

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330301

Differential Box vorne 
Front Diff. Box

1330384

Stoßfängereinheit vorne/
hinten  
Bumper Unit front/rear

1330386

Buggy Hinten Lenkgestänge
Buggy Rear Steering linkage

1330387

Truggy/MT Hinten 
Lenkgestänge
Truggy/MT Rear Steering 
linkage set 

1330373

Aluminum Truggy/MT Stoßdämp-
fer (2)  
Aluminum Truggy/MT Shock 
Absorber (2)

1330380

Monster Truck Radmitnehmer 
mit Pin (2) 
MT Wheel Hub with Pin (2) 

1330381

Monster Truck Räderset (2)  
Monster Truck Wheels (2)

1330382

PVC Monster Truck Karosserie 
4S Design 
PVC Monster Truck Body 4S 
Design

1330383

PVC Monster Truck Karosserie 
6S Design  
PVC Monster Truck Body 6S 
Design

1330368

Karosseriehalter 
Body Mount 

1330369

Truggy Räderset (2)  
Truggy Wheels (2)

1330370

PVC Truggy Karosserie 
"4S Design" 
4S PVC Truggy Body

1330371

Truggy/MT Stoßdämpfer (2) 
Truggy/MT Shock Absorber 
(2)

1330372

PVC Truggy Karosserie 
"6S Design" 
6S PVC Truggy Body

1330364

Truggy/MT Oberer Querlenker 
L/R (2) 
Truggy/MT Upper Suspension 
Arm (L/R) (2)

1330365

Truggy/MT Unterer Querlenker 
L/R (2) 
Truggy/MT Lower Suspension 
Arm (L/R) (2)

1330366

Truggy/MT Antriebswelle 
mitte/hinten 
Truggy/MT Rear Center Drive 
Shaft 

1330367

Truggy Wheely Bar  
Truggy Wheely Bar

1330385

Monster Truck Wheely Bar 
Monster Truck Wheely Bar



Part List / Ersatzteile

1330400

Fahrtenregler 120A  
ESC 120A

1330401

2300KV Motor
2300KV Motor

1330402

Fahrtenregler 150A  
ESC 150A

1330403

2100KV Motor
2100KV Motor

1330410

PC Buggy Karosserie unlackiert 
PC Unpainted Buggy Body

1330411

PC Truggy Karosserie unlackiert  
PC Unpainted Truggy Body 

1330412

PC Monster Truck Karosserie
 unlackiert 
PC Unpainted Monster Truck 
Body

2030004

Servo 9kg MG  
Servo 9kg MG

2030005

Servo 15kg MG  
Servo 15kg MG

2030035

Aluminum Servo Horn  
Aluminum Servo Horn

1330404

Ritzel 15T 
Pinion 15T

1330405

Ritzel 13T 
Pinion 13T

1330406

Ritzel 12T 
Pinion 12T
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